PereHepaTuBHasA BO34yXO4yBKa

Hong Kong Fenglisheng Group Co.,Ltd

DongGuan Foersheng M&E 'Technology Co.,Ltd.



OaHocTyneHyaran [ByXCTyneH4YaTas BbICOKOro AaBaeHuA OAHoCTyneH4YaTan cBepxX BbICOKOro AaBneHUA [ByxcTyneyaTas CBepX BbICOKOrO AaB/eHMUA



| ConepXaHue ]

Mpodunnb KOMNaHUU N 061ACTb NPUMEHEHMS 01
Mpenmyuwectsa U NnpuHumMn paboTbl Bo3ayxoayskmu GOORUI 02
CepTndunKkaTthbl 03
UHCTpYKUUM 04
Cepua GOORUI GHBH 05-22
Cepna GOORUI GHBG 23-28
Cepna GOORUI GHBT 29-34
[abapuTHblie pa3mepbl GOORUI 35-50

[MpuHaaneXHOCTHN, BO3AYX0AYyBKM NoA 3aKa3, 061aCcTb NPMMEHEHUS 51-56



Mpodunnb KOMNaHMK Ob6nactb NnpMMeHeHuUn

KomnaHua Dongguan Foersheng M&E Technology Co.,Ltd aBnaetca ogHUM U3 AMAUPYIOLLMX MOCTABLLMKOB * [HeBmaTtn4eckue KoHBenepsl

BaKyyMHOro obopynoBaHua c 6onee yem 10-N€THMM OMbITOM pPa3paboTKWM, NPOU3BOACTBA WU MPOABUNKEHUA * BaKyymHasa noabeMHas U 3aXKMMHaA cncTema
ToBapoB B KuTtae. Hawa komnaHuAa 6bina ocHoBaHa B 2003 roay B ropoge [oHryaH, npoBuHUMA [yaHAOyH,  (Ob6opyaoBaHMe ANA YNaKOBKU U nevaTu
Kutaii. OHa nopguunHaetca komnaHum Hongkong Fenglisheng International Group Limited. Mbi obnagaem e Cuctema ans Hano/HeHUs

HEé3aBNUCUMbIMUN MPaBaMu MHTEJ’II'IeKTyafIbHOI;'I cobCTBEHHOCTU U co3gaem BO34yXo4yBKU M3BECTHOM TOpI'OBOVI
MeLLKOB/BYyTbINIOK/ALLNKOB

mapku GOORUI.
e Cucrema anAa nepepa60TKM CTOYHbIX BOA,

ToproBaa mapka GOORUI 6bina cospgaHa B YHuBepcuteTe [aHHoBepa B [epmaHmm B 1993 roay.

y } 5 5 e CylKa C NOMOLLbIO BO3AyLIHOrO Wabepa
Bosgyxoaysku GOORUI 06napatoT nepesoBOM TEXHOIOMEN B BAaKYYMHOM HAaCOCHOM OTpPac/an No BCEMY MUPY.

[ J
Bosayxoayskn GOORUI nsrotaBanBatoTca 3a c4eT O4HOKPATHOM 06paboTKM C MOMOLLbLIO NPOrPaMMMPOBAHUA Cucrema ans nepepaboTkn NULLK

YNY Ha TouyHbIX 06pabaTbiBalOWMX LEHTPaX, 3aKynaeHHbIX B [epmaHuM M ANOHWUKU, a TaKXKe TPexmepHoWn * [lnacTnkoBaa M pe3nHOBAA MPOMbIWIEHHOCTb
MCNbITaTeNIbHOM annapaTypbl, MU3roTOBNEHHOW B FepmMaHuu. e [IPOM3BOACTBO HAMWUTKOB
Llenbio Halwero npeanpuATMA ABAAETCA CTaTb INAEPOM B BaKYYMHOM OTpac/an BO BCEM MUpe .

JlecHaa NpoOMbILLNEHHOCTb

* TexHunyeckasa sKonorua

anHLI,MI'I KOMMNaHMn:
* DeKTpoHHaA/MoNynpoBoAHUKOBAA

OpuveHTauuna Ha ntoaen;
MPOMbILNEHHOCTb
MprnopuTteT 3aKasumkKa;

KonnektneHas paboTa; ® CDapN\au,eBTquCKaﬂ NPOMbILWLNEHHOCTb

MHHOBaLWWN N pe3yNbTaTUBHOCTbD. .
e Ob6opynoBaHue gna 6onbHUL N nabopaTopui

* TeKkCcTUnbHaA NPOMbIWNIEHHOCTb

KoHuenuua kKomnaHuu:

MpuaepKMBaTbCA NEPBOKNACCHOTO YNpaBAeHUs
Mpon3BoAUTb NEPBOKIACCHYIO NPOAYKLNIO;
ObecneuynBaTb NepPBOKNACCHOE 0BCNYKMBAHUE;
Co3paBaTb NepBOK/IACCHbIE NpeanpuATUA.




Ocob6eHHOCTM HAaWMX BO34YyXO4YBOK:

besamacnAaHHaA pa60Ta C HU3KUM WYMOM, OTCYTCTBUE PETNAMEHTHOIO TEXHNYECKOIO 06CI'IY)+(I/IBaHI/IFI

MpocTan ycTaHOBKA, KOTOpPas MOKET ObiTb BEPTUKaNbHOW / rOopU30oHTaNbHOW/ NPON3BOIbHOMN

ONnTenbHbIN CPOK CNy»KObl C HeNpepbliBHOW paboToi B TeyeHne 20000 yacoB, npumeHeHMe noawmnnHukoB SKF 1 NSK
Hannumne ceptnemukaros CCC, CE, RoHs, ISO 9001-2008

Knacc nsonayunn: F, Knacc 3awmTthbl: Ip54

[lnanasoH pacxoaa Bo3ayxa:45 - 2330 m>/u (50/60 u)

nana3oH pasnenunit: 80 - 1040 mbap; inanasoH Bakyyma: 70 - 730 mbap

nana3oH mouwHocTen: 400BT-25KBT (Tpn ¢da3bi), 400BT-2.2KBT (0gHa ¢a3a)

YacToTa: 50/60 'y, (npeaenbl nsmeHeHMa YactoTbl 28-60L, ¢ nomoLlbio NnpeobpasoBaTens 4acToTbl)

TemnepaTypa OKpyXatowen cpeabl: -10 °c-50 °c; TemnepaTypa BO3Ayxa Ha Bxoge: Huxe 50 °C

Pa3ninyHble TUNbl Ha Bblbop: ogHOda3HbIN/ TpexdasHbin/ ogHOCTYNeHYaTblin/ ABYXCTYNeHYaTbli/ TpexcTyneH4aTbin
Bo3ayxoAyBKa Ha 3aKa3 COrNacHO yKa3aHHbIM TpeboBaHMAM

MpuHunn paboTbl pereHepaTUBHOW BO34YXOAYBKU

Pabouee Koneco pereHepatnsHom Bo3ayxoayBkm GOORUI yctaHoOBNeHO HenocpeacTBEHHO Ha
poTope ABuratena u ckmmaetca 6e3 KoHTakTa. [MoAWNNHUK Hacoca YCTaHOBAEH BHE MOJIOCTU
CXaTuAa, MO3TOMY TrapaHTUPYET MaKCMMA/IbHYIO YCTOMYMBOCTb BO3AYXOAYBKU AaxKe MNpwu
MaKCMMaANbHOM pPasHULLE AaB/IEHUMN.

Bo3ayx nonagaet no BxoaHoe otBepctue (1), 3atem B 60koBoM KaHan (2). Paboyee Koneco (3)

BbITa/IKMBAET BO34YyX C BbICOKON CKOPOCTbIO. B TO }Ke Bpemsa LeHTPpobeXKHas cuia Ha NonacTu
YCKOPSET Hapy»XHbIA BO34yX W NOBbIWAET AasneHue. [laBneHne Bo3agyxa B OOKOBOM KaHane
TaK)Ke yBesnnumnBaetcs. N3-3a Cy)KeHHOro BbIXOAHOro OTBEPCTUA BO34yX M3 BOKOBOro KaHana
BbITAa/IKMBAETCA U3 NOSIOCTU U BbIXOAUT Yepe3 BbixoaHoe oTeepcTue (4).

......

Bo3gyxoayska GOORUI —B0o3ayxoayBKa BbICOKOro AaBaeHMA, KOTOPaA
NPUMEHAETCA Ha KenesHon gopore YnHxmn-Tnbet B Kutae. Mbl co3gaem

NPOAYKLUMIO BbICOKOTO KavyecTsa!



O630p Ppabpukn

Ana nopgepxaHua passutma  KomnaHma GOORUI  3akynuna HemeuKue TpexKoopAWHaTHble
U3MepuTebHble CTaHKMU.

Bce BO3Ayx0AyBKM OCHALWEHbI MOAWNMHUKAMW NPOU3BOACTBA WBEeACKON KomnaHum SKF nam anoHckom
KomnaHum NSK, nntbim antommHuesbim nokpbiTnem ADC 12 u pa3HOHanpaB/eHHbIMWU UCMAbITAHUAMM

pa6oqu KOJ1eC, Mbl rapaHTUPYyeEM, YTO nNepen ,CI,OCTaBKOﬁ KaxdaAd BO34yXOo4yBKa NPOXOoAUT TulaTe/ibHblE
MCNbITaHUA.

KoHueHTpauuna

MpodeccnmoHannsm TOYHOCTb MacTepcTtBO

CE Ceptudcukar

- ! n Ty e T T
Crritiate o Sl reaiarion L Aghs = - e

1SO9001 2000 CepTtudumkar ROHS Ceptudmkar GOORUI Ceptudmkar




OnucaHne moaenu

Bosmy>oIysEa B COROND [aBneHE

GO0

GHB H OD5 34 1R2

H: BuiCOR0E [amneiaee

G CEEQI BLICONDE [ABNEHAE

Nomampsan cana (n.c.)

D: pecamesian samaral

Yot HAMDIEEHA

11: 1*110V
12; 1220

32: A5V 200- 2400
H: - 2400 -1 5

| -I_—Hnnmmyca:ﬂkﬁ

1. OprocTynesuatan A QOHOCTYTEHYETEA © BHCOEHM

PECHOOM BOEyxa

2. Deyxcrynevaran B Oey>CcTynesdaran © BHCOEM

PACHONL0M BLEIYXa

3. Tpexcrynesaran C; QppocTynesaTan C HASmM

36 AIA5A15VIYEE0-720V EEEEN
[lepeBoa eanHUL,
MowHOCTb AasneHune BcacbiBatowias cnocobHOCTb
HayanbHbie YMHOXUTb HavanbHble YMHOXUTb HavanbHbie YMHOXUTb
Monyyaem Monyyaem MNonyyaem
eIMHULbI Ha eIMHULbI Ha eIMHULbI Ha
n.c. 0,746 KBT MNa 0,01 mb6ap 1/MWH 0,06 m>/y
bre/4 (6pur. 293,1 KBT rekralla 1,0 mbap rannoH/muH 0,227 M3/
Tenn. ea.)
KBT 1,341 n.c. KMa 10,0 mbap byT/MUH 1,669 m>/u
KBT 0,00341 Bre/u mm H.0 0,098 mb6ap m3/y 16,667 11/ MUH
m H.0 98,07 mbap m3/y 4,403 rannoH/muH
Y VT | ovocdepa | 9807 m6ap w/ 0,588 GyT*/mun
Mpume
H: ;;:;::e yMH:;K "™ | Nonyuaem aroimos H0 | 2,491 mbap 2§om+opmmos H20] +2.491=622.5[m6ap]
Aonm 25,4 MM d)yHT/;l,ro[/‘uv\2 68,948 mbap Abconiotroe pasnerine
ﬂ,aBl’IEHMe, namepeHHoe ot abcontoTHOro HYANA, 3a
Aloim 0,0254 M mbap 100 Ma Hayano oTcyeTa bepeTca naeanbHbIn BakyyMm.
oyt 305 MM mbap 10,2 mm H0 N3mepeHHOe aaBnieHWe Bcerga 60/iblie 3TaloHHOTo
byt 0,305 M mbap 0,0102 m H>O AaBNEHNA.
MeTp 39,37 AM mbap 0,00102 atmocoepa PasHoCTb NOHbIX AaBNeHMI
M6ap 0’4012 ﬂ,l‘OﬁN\OB HzO LI,aBneHme, n3mMmepeHHoe Hag I'Ip606l'|a,ﬂ,al-0|J.l,VlM
aTMOC(I)eprIM AaBNeHnem. 3a Hayaso oTcyeTa
TCA N ™ H B/Z1IeHU
LB L oouses | apmom® || v o s s
NONOXeHnA.




Cepua GHBH

TexHun4yeckune ycnosunAa and pa6oqero AaB/1EHUNA U BaKyyMa

OO0Hogha3HbIl 08u2camernsb

dneKTpoaBuUraresb Makc.
i ‘ YpoBeHb ‘ ke ‘ MakKc. Bakyym ‘ Makc. u36. ‘ MNpepoxpaHUTeNnbHbIN
HomuHanbHble ’ ’ npousBoAu- ’ ’
BE— wyma (oTHOC.) KnanaH/ounbTp
HanpsaxeHue ’ TE€/IbHOCTb ’

My, KBT B A Kr AB(A) m/y mb6ap mb6ap

50 0.25 200-240 1.7 51 55 -80 80 RV-01/MF-10
GHBH OD3 12 1R1 7

60 0.28 220-275 1.9 52 60 -80 80 RV-01/MF-10
GHBH ODS 12 1R2 50 0.4 200-240 2.7 11 53 80 -120 130 RV-01/MF-10

60 0.5 220-275 3.2 56 98 -150 160 RV-01/MF-10

50 0.4 200-240 2.7 53 105 -70 80 RV-01/MF-10
GHBH OD5 12 AR2 12

60 0.5 220-275 3.2 56 120 -80 80 RV-01/MF-10
GHBH D73 12 1R3 50 0.55 200-240 3.7 1 57 95 -120 130 RV-01/MF-10

60 0.62 220-275 4.9 60 110 -120 130 RV-01/MF-10
LB AL 5 TR 50 0.7 200-240 4.5 - 57 100 -150 170 RV-01/MF-10

60 0.83 220-275 5.6 60 120 -160 180 RV-01/MF-10
GHBH 1D7 12 2R3 50 1.3 200-240 7.3 17 58 120 -240 280 RV-01/MF-10

60 1.5 220-275 8.3 60 145 -230 250 RV-01/MF-10
GHBH 1D2 12 1R4 50 0.85 200-240 5 15 63 145 -160 160 RV-01/MF-12

60 0.95 220-275 5.8 64 175 -160 160 RV-01/MF-12
GHBH 1D7 12 1R4 50 1.3 200-240 7.3 17 63 145 -170 200 RV-01/MF-12

60 1.5 220-275 7.8 64 175 -210 220 RV-01/MF-12
GHBH 002 12 2R4 50 1.5 200-240 9 5e 66 150 -260 260 RV-01/MF-12

60 1.75 220-275 9.5 69 180 -300 290 RV-01/MF-12

50 0.85 200-240 5 63 180 -100 110 RV-01/MF-12

BH 1D2 12 1

GHBH AR4 60 0.95 220-275 5.8 7 64 210 -100 110 RV-01/MF-12
GHBH 1D7 12 AR4 50 1.3 200-240 7.3 18 63 180 -170 200 RV-01/MF-12

60 1.5 220-275 7.8 64 210 -145 145 RV-01/MF-12

50 1.3 200-240 7.3 64 210 -170 170 RV-01/MF-16
GHBH 1D7 12 1R5 22

60 1.5 220-275 7.5 70 255 -150 140 RV-01/MF-16
GHBH 002 12 1RS 50 1.5 200-240 9 54 64 210 -200 190 RV-01/MF-16

60 1.75 220-275 9.5 70 255 -220 210 RV-01/MF-16

1. 200-2 2 -2 1 -01 -1

GHBH 002 12 ARS 50 5 00-240 9 55 64 70 00 90 RV-01/MF-16

60 1.75 220-275 9.5 70 330 -220 210 RV-01/MF-16
GHBH 003 12 1R7 50 2.2 200-240 12.8 30 72 318 -190 190 RV-01/MF-16

60 2.55 220-275 12.8 74 376 -190 200 RV-01/MF-16




Faboune xapakrepuctvin cepan GHEH

Paboume XapakTepUCTHER pereHepaTHEHbix Bo3gyxoeox GOCRLUI nomyyeHsl NpW aTMOCDEPHOM OABNSHWM M TEMNepaType
eoagyxa 15'C. [JonyckaeTch norpewHocTe 10%. Npu TeMnepaType CEPYXaI0LWEN cpenbl Hioke 25°'C MOMHO OOCTHIHYTL
HEOOXOIMMOro Nepenana NasneHHN.

Auarpamma no s bopy sakyyma 3 My Auarpasma no smbGopy Kosnpeccopa 30 My

£ = :

2

1}}

|
itk

/ /

8 BEHE B B
\
N
A
i
d
7
/|

Brack Baras cnocobHoCTL, V
o
\

T A B SN g, -1""“-..____ -
e A 15 P
= L T il i i S i :
=1 F AT IR R DR, ded
T W M Sy a5 % i 3 :
] il .:._—"'"rﬁ- r..-"" & ':} L.!""'-.ki w1z ”
z % g Ny
m ] i ] ) 1 LI o | | e B | 1 1 | A A | 'L L] 1 : 1 | ) [ | LI | O | LI { I S G | | 5 O O = i S | A I e | LI 1 ] 1 ] ) 1 1 1 1 n‘E

Auwarpamsa no BoGopy sakyyma 60 Ty

o
3ol ] fed
300 e e
| [GHER
= 250 AT =B ol fras
EE-E * " il e =, =13 O et
L1 | § F5 Tl
100 L= . "= [
E .-'f .-d-'"—# H-HH""--._
o =i IEE i e el | GHEH
=1 _—a
_._,-I' —I__'_'-
0 T h . A Bl
L =
(TR | ] =T | LR =] [ cHah | ]
L __'_,_-"'_ J— ‘_'_,..-" = i | e T =
E LS g=—T e _LE.i_-::_,_,- = :f_-.-d— _'-__,_—'— _TE"‘- e}
7 B e 1 O el B Gt = =
T i [ | j—"“;_, = T
§ e "‘QFF
A5 gt :
E
1
50




Cepua GHBH 2

TexHnyeckue ycnosua anA pa60l-|ero AdaB/1eHNA U BaKyyMa

TpexdasHbi ABUratenb

AneKTpoasuratenb Makc. "
YpoBeHb Makc. Bakyym  Makc. m36. MNpepoxpaHUTenbHbIU
YacroTta HomuHanbHble wyma Pl (oTHOC.) DaBneHue KnanaH/puabtp
MouwHocTb Hanpsa»xeHue TeNIbHOCTb |
My, KBT B A Kr AB(A) m3/u mbap mbap
50 0.25 200-240 1.16A/0.7Y 51 80 -80 80 RV-01/MF-10
GHBH OD3 34 1R1 7
60 0.28 220-275A/380-480Y 1.3A/0.9Y 52 80 -80 80 RV-01/MF-10
50 0.4 200-240 A/345-415Y 2.6A/1.5Y 53 80 -120 130 RV-01/MF-10
HBH OD5 34 1R2 1
¢ O0Db>53 60 0.5 220-275A/380-480Y 2.6A/1.5Y 0 56 98 -150 160 RV-01/MF-10
50 0.7 200-240 A/345-415Y 3.8A/2.2Y 55 88 -210 240 RV-01/MF-10
HBH 001 34 2R2 14
G 0013 60 0.83 220-275A/380-480Y 3.75A/2.15Y 61 103 -250 250 RV-01/MF-10
50 0.25 200-240 A/345-415Y 2.1A/1.2Y 54 105 -70 80 RV-01/MF-10
GHBH OD3 34 AR2 10
60 0.29 220-275A/380-480Y 1.7A/1.0Y 57 120 -80 80 RV-01/MF-10
50 0.4 200-240 A/345-415Y 2.6A/1.5Y 54 105 -120 130 RV-01/MF-10
GHBH OD> 34 AR2 50 0.5 220-275A/380-480Y 2.6A/1.5Y = 57 120 -150 155 RV-01/MF-10
GHBH 001 34 AR? 50 0.7 200-240 A/345-415Y 3.8A/2.2Y 12 54 105 -120 130 RV-01/MF-10

60 0.83 220-275A/380-480Y 3.8A/2.2Y 57 120 -150 180 RV-01/MF-10




Fabouwe xapakrepuciikn cepiwn GHEH 2

Pabouse xapakTepMCcTHEM pereHepaTBtbx soanyxoecyk GOORUI nomydyedsl NpW aTMOCHDEPHOM J3BNEHHM U TeMnepaType
eoagyxa 15°C. [JonyckaeTch norpewHocTs 10%. MpH TeMNepaType CKPYXaWEN cpenbl Hioke 25°C MOXHO QOCTHIHYTh
HeOGX0LMMOTO NEPEnafa LABMSHMHN.

fnarpamma no Bl Gopy Bamyyma 50 Ty Aunarpamma no sxbopy Komnpeccopa M Ty

2l X% =

i
17 | Llr.ﬁ;u.r-,u-:f

BracbiBatwas cnocobHoLTh, V
i .
s
)
Nt
'H'H.
rd I M T
ol
e

1] 1 1 | | | TICH IR FEH | | FICH IR ¥ | | [ICH I R | TICF FIECE Y | | I O | | S | I T1TLI1I1TLrrriririril LI.F1 | I O I I O | ] | | S | 1 1 o

Buarpasma no Bebopy Bakyyma 60 My

Pl :
= 100
'd im
E 22 3
% M3y
g_ [ aE
% o 083
os
B . s
g 10 L 02
I:I ] Tl C 1 1 1 1 L1kl L1k | L | L | { i | i | | B B | ] I B | 1 il al | PS5 [0 S | g R | Tl =l =l | Tl ' B R 1 1 ] 1 1 ] ] LI " I:l
500 MOSD 400 300 200 D0 0 100 i1 300 0 o0 B0 MOSD soo




Cepua GHBH 3

TexHn4yeckune ycnosuAa gnAa pa60L|ero AdaB/1EHNA U BaKyyMa

TpexdasHbi aBuraTesnb

dneKkTpoasurartesb Makc. ”
YpoBeHb Makc. Bakyym  Makc. us6. MpepoxpaHUTEeNnbHbIU
Yacrora HomuHanbHble Bec wyma Al s (oTHOC.) [aBneHue KnanaH/punbtp
MowHocTb Hanpsa»eHue Te/IbHOCTb :

My, KBT B A Kr Ab6(A) m/y mb6ap mbap

50 0.55 200-240 A/345-415Y 2.4A/1.7Y 57 100 -120 130 RV-01/MF-10
GHBH D7334 1R3 12

60 0.62 220-275A/380-480Y 2.6A/1.5Y 60 120 -120 130 RV-01/MF-10

50 0.75 200-240 A/345-41 5Y 3.8A/2.2Y 57 100 -150 170 RV-01/MF-10
GHBH 001 34 1R3 13

60 0.83 220-275A/380-480Y 3.75A/2.15Y 60 120 -160 180 RV-01/MF-10

50 0.85 200-240 A /345-415Y 4.2A/2.4Y 58 110 -200 230 RV-01/MF-10
GHBH 1D2 34 2R3 17

60 0.95 220-275A/380-480Y 4.0A/2.3Y 60 130 -240 240 RV-01/MF-10

50 1.3 200-240 A/345-41 5Y 5.7A/3.3Y 58 110 -260 310 RV-01/MF-10
GHBH 1D7 34 2R3 18

60 1.5 220-275A/380-480Y 6.0A/3.5Y 60 130 -260 320 RV-01/MF-10

50 0.55 200-240 A/345-415Y 2.8A/1.6Y 56 140 -60 60 RV-01/MF-10
GHBH D73 34 AR3 12

60 0.63 220-275A/380-480Y 3.0A/1.7Y 58 165 -50 50 RV-01/MF-10

50 0.75 200-240 A/345-415Y 3.8A/2.2Y 56 140 -100 100 - -
GHBH 001 34 AR3 / / 13 RV-01/MF-10

60 0.83 220-275A/380-480Y 3.8A/2.2Y 58 165 -115 100 RV-01/MF-10




Faboune xapaktepuctvkn cepuan GHBH3

Paboume XapakTepUc THEM pereHepareHbl: Boanyxoecy GOORU| nomyueHhl Py 3aTMOCDEPHOM 03BNeHWH W TeMneparype
ecagyxa 15°C. [onyckaeTcA norpewHocTs 109%. MpW TeMnepaType CEPYXA0LWLEH Cpentl Hitke 25'C MOMHO OOCTHIHY T
HEOOXODMMOTO Nepenana LaBeHWN,

flnarpasma no BulGopy Bakyyma 50 Ty Auarpasma no spibopy Komnpeccopa M Ty
I = o= = 2.5
~|[*EH
120

4
A\

LE B

= I:I.'F‘\G\
o 5 f

/' =1 Tl - 0.8
1z / \\n-.m E
/ a7s |

13 & \ : ns

2 75

] L L. L] r 1 1 1 rirnri L L] | Pl LS P | | B L LN | | [ELN RN B | LI L] LI L] | 9 S B B O L] | IR O L | LI [ L] | BN W |
son MBED a00 300 200 190 0 100 20 =0 300 soo o0 MOEDe0

BeacbiBatowan cnocobHocTs, V %
&
=]
i
!
K
Sy
\\\"'\-\.
’J,.:"
[=]
il
-

Auarpammsa no Bbopy Bakyyma 60 Ty

170 zE3
L
III HE 267
150 1r -
= :1:.::‘_.-""'___ _F-'*-_E_::n{fa_ -
g 1 =] ail | e 2
_,-39*5'3 - = _"""“-q___h
E b e i = iy 153 ‘\"'l-;:\- \ i oLUER b -'“--.__h
w3y g o “‘x i R &
] . =Lai7, N -
; | o |
g- — ~ Eﬂ.__ﬂ\ﬁ o M |
% B E lr.-_. = "l‘l -I1 E I
5 £.83 e e
- !
E [r 8.
=0 1 | 1 1 1 1 | = TR AL IR I RN | 5k T ] | I E B O K EE IS BN I T  FIE IR oL L L] | LT O ' AN LA R B I LA R T UL L ) 1 1 1 1 e - o
so0 MOED a0 300 200 100 s 100 200 200 400 500 SO0 800
o—  Baryym Ofiust nepenay SasneHn Kommpeccop  —=




Cepua GHBH 4

TexHuYeckune ycnosua ans paboyero gasieHUs U Bakyyma

TpexdasHbi aBuraTesnb

AneKTpoasurartenb Makc. "
YpoBeHb Makc. Bakyym  Makc. u36. MpepoxpaHUTeIbHbIN
Yacrora HomuHanbHble wyma Al s (oTHOC.) [aBneHue KnanaH/¢unbtp
MouwHocTb Hanpsa)eHue TeNIbHOCTb )

My, KBT B A Kr AB(A) m/y m6ap mb6ap

50 0.7 200-240 A/345-415Y 3.8A/2.2Y 63 145 -120 120 RV-01/MF-12
GHBH 001 34 1R4 14

60 0.83 220-275A/380-480Y 3.75A/2.15Y 64 175 -130 130 RV-01/MF-12

50 0.85 200-240 A/345-415Y 4.2A/2.4Y 63 145 -160 160 RV-O1/MF-12
GHBH 1D2 34 1R4 15

60 0.95 220-275A/380-480Y 4.0A/2.3Y 64 175 -160 160 RV-01/MF-12

50 1.3 200-240A/345-415Y 6.6A/3.8Y 63 145 -170 200 RV-01/MF-12
GHBH 1D7 34 1R4 16

60 1.5 220-275A/380-480Y 6.9A/4.0Y 64 175 -210 220 RV-01/MF-12

50 1.6 200-240 A/345-41 5Y 7.5A/4.3Y 66 150 -280 280 RV-O1/MF-12
GHBH 002 34 2R4 24

60 2.05 220-275A/380-480Y 7.6A/4.4Y 69 180 -320 310 RV-01/MF-12

50 2.2 200-240 A/345-415Y 9.7A/5.6Y 66 150 -330 440 RV-02/MF-12
GHBH 003 34 2R4 27

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.0A/5.8Y 69 180 -350 420 RV-02/MF-12

50 0.7 200-240 A/345-415Y 3.8A/2.2Y 64 180 -70 70 RV-O1/MF-12
GHBH 001 34 AR4 25

60 0.83 220-275A/380-480Y 3.8A/2.2Y 65 210 -50 50 RV-O1/MF-12

50 0.85 200-240 A/345-415Y 4.2A/2.4Y 64 180 -120 120 RV-01/MF-12
GHBH 1D2 34 AR4 27

60 0.95 220-275A/380-480Y 4.0A/2.3Y 65 210 -90 70 RV-O1/MF-12

50 1.3 200-240 A/345-415Y 6.6A/3.8Y 64 180 -170 220 RV-O1/MF-12
GHBH 1D7 34 AR4 14

60 1.5 220-275A/380-480Y 6.9A/4.0Y 65 210 -200 160 RV-O1/MF-12

50 0.6 200-240 A/345-415Y 2.8A/1.6Y 63 140 -120 120 RV-O1/MF-12
GHBH D73 34 CR4 14

60 0.85 220-275A/380-480Y 3.6A/2.1Y 64 175 -140 140 RV-O1/MF-12

11



Paboune xapakrepuctven cepi GHBH 4

Patoume xapakTepuCTHEM peredepaTitblix soanyxoecy GOORU| nomyyeHsl Npy aTMOCDEPHOM JABNEHWM W TEMnepaType
ecagyxa 15°C. [lonyckaeTch NorpewHocTs 10%. MNpH TEMNepaType CEPYHaI0WEN cpennl Hewe 25°'C MOMHO OOCTHIHYTL
HeQOXOOUMOTO NEpenana NasneHHH.

fnarpaMma no BeGopy Banyyma 50 Ty Auarpamsa no seibopy kosnpeccopa M Ty

—r

5 5 S8

BLachiBakan CRoCoOHOCTE, ¥V

§

5

LE

| =
SRk i [ [ = )
MY ﬂnfrlsl_ﬂ_fﬁ:: :‘:\h}inﬂams AHEN 3
o — ﬁf_tsﬂﬂ"ﬁlm——ﬂ “Ht::_ﬂ' W
A = 1 -0.55 e " i
E s — a— ___.-"-'f--./_,ﬁ‘:l; CR4 nﬁha“"‘w%—h-hx‘__ 2
- -
.ﬂ'""--- .-"'-.-. "':‘M
i = g ] L 18
e e e e o
5 17 7z r AN Toiks
% i f',-u;.:E i fj_Ef'/ Jlll K'-..,.‘\. 1
255 4 oEs 15
0,0
§ - ¥
18" I i .5
zagmiﬁ Imlll-‘-ﬂﬂllll IIII.?.JDIIII ||||1m|||| ||||:|||| IIII].B'.':IIIIIIII!EEI:IIIIIIIIIE;:EI I4I::]| |m|m Eml:llﬁﬂ




Cepua GHBH 5

TexHn4yeckme ycnosua ana paboyero AaBieHUA N BaKyyma

TpexdasHbi aBuraTesnb

dneKTpoasurartesb ”
YpoBeHb Makc. Bakyym Makc. u3b. MpepoxpaHUTeNnbHbIU
YacroTta HomuHanbHble wyma NPOU3BOAN- (oTHOC.) AaBneHue KnanaH/¢punbtp
MowHocTb Hanpsa)xeHue Te/IbHOCTb |

My, KBT B A Kr Ab6(A) m/y mb6ap mbap

50 0.85 200-240 A/345-415Y 4.2A/2.4Y 64 210 -110 100 RV-01/MF-16
GHBH D21 34 1R5 18

60 0.95 220-275A/380-480Y 4.0A/2.3Y 70 255 -80 70 RV-01/MF-16

50 1.3 200-240 A/345-415Y 6.6A/3.8Y 64 210 -170 170 RV-01/MF-16
GHBH 1D7 34 1R5 20

60 1.5 220-275A/380-480Y 6.9A/4.0Y 70 255 -150 140 RV-01/MF-16

50 1.6 200-240 A /345-415Y  7.5A/4.3Y 64 210 -200 190 RV-01/MF-16
GHBH 002 34 1R5 21

60 2.1 220-275A/380-480Y 7.6A/4.4Y 70 255 -220 210 RV-01/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-415Y  9.7A/5.6Y 64 210 -220 270 RV-O1/MF-16
GHBH 003 34 1R5 25

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.0Y 70 255 -260 290 RV-01/MF-16

50 3.0 200-240 A/345-415Y  12.5A/7.2Y 72 230 -340 410 RV-02/MF-16
GHBH 004 34 2R5 39

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 74 275 -380 360 RV-02/MF-16

50 4.0 200-240 A/345-415Y  10.0A/5.8Y 72 230 -390 490 RV-02/MF-16
GHBH 5D5 36 2R5 43

60 4.6 220-275A/380-480Y 9.9A/5.7Y 74 275 -410 480 RV-02/MF-16

50 0.85 200-240 A/345-415Y 4.0A/2.3Y 65 270 -40 40 RV-01/MF-16
GHBH 1D2 34 AR5 23

60 0.95 220-275A/380-480Y 4.2A/2.4Y 71 330 -40 40 RV-O1/MF-16

50 1.3 200-240 A/345-415Y 6.6A/3.8Y 65 270 -100 100 RV-O1/MF-16
GHBH 1D7 34 AR5 24

60 1.5 220-275A/380-480Y 6.9A/4.0Y 71 330 -70 50 RV-O1/MF-16

50 1.6 200-240 A/345-415Y 7.5A/4.3Y 65 270 -150 150 RV-01/MF-16
GHBH 002 34 AR5 24

60 2.05 220-275A/380-480Y 7.6A/4.4Y 71 330 -70 130 RV-O1/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-415Y 9.7A/5.6Y 65 270 -150 230 RV-01/MF-16
GHBH 003 34 AR5 26

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.0Y 71 330 -150 210 RV-01/MF-16

50 1.1 200-240 A/345-415Y 5.7A/3.3Y 64 210 -130 150 RV-O1/MF-16
GHBH 1D7 34 CR5 23

60 1.7 220-275A/380-480Y 6.0A/3.5Y 70 255 -180 210 RV-01/MF-16

13



Fabouwe xapakrepuctvkn cepun GHEH 5

Patoune XaparTepuCTHEM pereHepaTeHbD: Boanyxoeok GOORUI nomydYeHhl NpW aTMOCHEpHOM D3BNSHHW M TeMnepaType
eoagyxa 15°C. JonyckaeTch norpewHocTs 10%. MNpu TeMnepaType CEpY¥aLLen cpenbl Hioke 25°C MOMHO QOCTHIHY Th
HeQDXO0OUMOTO Nepenana NaBneHHA,

Aunarparma no seebopy KoMnpeccopa W Iy

Auarpamma no sebopy Bakyyma M Ty

e /)

ru .2.1_

i : y
lm ..
EFL -ll_.':.'}-? Kﬁ".h 15
- a o) ki = 1,33
m 5 i I i I I??"H | L L L | L L L Fe bk k LIS | 3 S R L L L LB r-rri LI L L LEEL L] I I = L 1'1-"
400 100 : o 100 200 300 so0 g0 MDD gog
Batyym OfuLs nepena) LasncsHAn Kosmpeccop =




Cepua GHBH 6

TexHn4yeckme ycnosua ana paboyero AaBieHUA N BaKyyma

TpexdasHbi aBuraTesnb

dnekTpoasuUratenb . ”
YpoBeHb Makc. Bakyym  Makc. u36. MpepoxpaHUTeNnbHbIU
YacroTta HomuHanbHble MY YE! APl (oTHOC.) BaBneHue KnanaH/ounbtp
MowHocTb Hanpsa)xeHue Te/IbHOCTb ]

My, KBT B A Kr AB(A) m/y mbap mbap

50 1.6 200-240 A/345-415Y 8.5A/4.9Y 67 270 -180 190 RV-01/MF-16
GHBH 002 34 1R6 24

60 2.1 220-275A/380-480Y 8.8A/5.5Y 70 315 -200 190 RV-01/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-415Y 10A/5.6Y 67 270 -230 250 RV-O1/MF-16
GHBH 003 34 1R6 27

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.5Y 70 315 -250 270 RV-01/MF-16

50 3.0 200-240 A /345-415Y 12.5A/7.2Y 67 270 -270 310 RV-01/MF-16
GHBH 004 34 1R6 32

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 70 315 -280 310 RV-01/MF-16

50 1.6 200-240 A/345-41 5Y 8.5A/4.9Y 70 345 -125 125 RV-O1/MF-16
GHBH 002 34 AR6 26

60 2.05 220-275A/380-480Y 8.8A/5.1Y 73 415 -105 130 RV-01/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-415Y 9.7A/5.6Y 70 345 -200 195 RV-01/MF-16
GHBH 003 34 AR6 29

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.0Y 73 415 -170 195 RV-01/MF-16
GHBH 004 34 ARG 50 3.0 200-240 A/345-415Y 12.5A/7.2Y 35 70 345 -240 220 RV-01/MF-16

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 73 415 -210 220 RV-01/MF-16

15



Paboune xapakrepuctvin cepun GHBH 6

Paboune XapakTepUCTHEM pereHepatMBHLE Boanyxoeok GOORU| nomyuyeHhl npW aTMoChepHoM D3ENEHWM M TEMNepaType
ecagyxa 15°C. JonyckaeTch NnorpewHocTE 10%. Npy TEeMNepaType CEPYXaLLeH Cpenbl Hitke 25°C MOXHO OOCTHIHYTE

HEODXOOUMOro NEPenana [ARneHW.

Aunarparma no swbopy Bakyyma 3 Ty

Auarpasma no sxbopy kosnpeccopa M Ty

My
g4 N LT
-
] b, W
E"“'-H_ OfE |
30 wl_ ARK g
nug-_.t.b.-'-ﬁ e e
lE_" _'_.,-""'JF = - h""ﬁ._a:l -H"‘-..__\_ T
= =" 1 GHBHIRE ml"“"-—-..m M“w._h‘ e
g_ T T T "“-‘___;
2 2z T 5 H‘x
i A K . 28
G 100 i S 167
'_/_,ﬂ'f 3 '-..'. ""'H-...__-_h
§ E'I' ﬂ‘g "--.._'ﬂ 3
a | L | Wy e il | J | g R i | J 1 | Pl O T e o | | i | ! | L] [ L] | Y| i Tl | ] ] | L | | i T [ ) | ] | Rl Rl i = I e T T R I | a
=8 hﬁq} o= =LK} LLK] L] AnG L Fal - 5 ] HE Ei-E
<  Baryys Ofiuyst Nepenan [asNeHm Kosmpeccop —
T 500 233
My M e
- 200 657
& H'“'--._ CHE
ﬁ-Bl.l'nﬂ.-:l'-F < ey
E pe e
200 —— ! - T - =
e e CEmeL o, TR
EEE.'?-""F — 8oy ) =8 -H"'-\-.,_\__ -I-H""-u.\_
200 e a H”‘H— ‘-h‘-“\,.: EE i
g B T
% £ o £ ;'r "":E;_‘:._EE
= 105 H'"‘“—, S 167
ﬂ 1 L) L} ] ] ] 1 ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] 1 ] ] ] 1 ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] I ] ] ] 1 1 ] ] 1 ] ] ] I L) ] l:l
=4 HE-::' Fd) am 1= = : EH Amy 152 10 25 R hﬁﬂi = {
a—  Baryyw Oty nepenay asnEHMA Komrpeccop  —=




Cepua GHBH 7

TexHn4yeckune ycnosuAa anAa pa60L|ero AdaB/1EHNA U BaKyyMa

TpexdasHbl aBuraTesnb

dneKTpoaBuUraresb .
Makc. Bakyym  Makc. m3b. MpepoxpaHUTEeNbHbIN
\ HomuHanbHble u npounssoau-
YacroTa (oTHOC.) AaBNneHue KnanaH/dpunbTp
\ MowHoCcTb HanpsaxeHue H TE€/IbHOCTb \

My, KBT B A Kr AB(A) m/y mbap mb6ap

50 1.6 200-240 A/345-415Y 8.5A/4.9Y 69 1 -1 1 RV-01/MF-1
GHBH 002 34 1R7 / / 26 318 60 >0 01/ °

60 2.1 220-275A/380-480Y 8.8A/5.5Y 72 376 -160 150 RV-01/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-415Y 10A/5.6Y 69 318 -210 200 RV-01/MF-16
GHBH 003 34 1R7 29

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.5Y 72 376 -210 200 RV-01/MF-16

50 3.0 200-240 A /345-415Y 12.5A/7.2Y 69 318 -270 290 RV-01/MF-16
GHBH 004 34 1R7 34

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 72 376 -250 230 RV-01/MF-16

50 4.0 345-415A/600-720Y 9.0A/5.2Y 70 318 -290 330 RV-01/MF-16
GHBH 5D5 36 1R7 42

60 4.6 380-480A/660-720Y 9.0A/5.2Y 73 376 -330 330 RV-01/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-41 5Y 9.7A/5.6Y 73 320 -220 210 RV-01/MF-16
GHBH 003 34 2R7 42

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.0Y 76 385 -170 150 RV-01/MF-16

50 3.0 200-240 A/345-415Y 12.5A/7.2Y 73 320 -280 260 RV-01/MF-16
GHBH 004 34 2R7 47

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 76 385 -230 200 RV-01/MF-16

50 4.3 345-415A/600-720Y 10.0A/5.2Y 73 320 -360 380 RV-02/MF-16
GHBH 5D7 36 2R7 53

60 4.8 380-480A/660-720Y 10.4A/6.0Y 76 385 -350 320 RV-02/MF-16

50 5.5 345-415A/600-720Y 13.3A/7.7Y 73 320 -440 500 RV-02/MF-16
GHBH 7D5 36 2R7 70

60 6.3 380-480A/660-720Y 13.3A/7.7Y 76 385 -440 500 RV-02/MF-16

7. 45-415A -720Y 16.7A/9.6Y 7 2 - - -

GHBH 010 36 2R7 50 5 345-415A/600-720 6.7A/9.6 -7 3 320 440 570 RV-02/MF-16

60 8.6 380-480A/660-720Y 17.3A/10.0Y 76 385 -460 660 RV-02/MF-16

50 1.6 200-240 A/345-41 5Y 8.5A/4.9Y 70 420 -100 100 RV-01/MF-16
GHBH 002 34 AR7 32

60 2.05 220-275A/380-480Y 8.8A/5.1Y 73 500 -110 80 RV-01/MF-16

50 2.2 200-240 A/345-415Y 9.7A/5.6Y 70 420 -170 170 RV-01/MF-16
GHBH 003 34 AR7 37

60 2.55 220-275A/380-480Y 10.3A/6.0Y 73 500 -160 120 RV-01/MF-16

50 3.0 200-240 A/345-415Y 12.5A/7.2Y 70 420 -220 220 RV-01/MF-16
GHBH 004 34 AR7 43

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 73 500 -200 190 RV-01/MF-16

50 4.0 345-415A/600-720Y 9.0A/5.2Y 70 420 -260 310 RV-01/MF-16
GHBH 5D5 36 AR7 43

60 4.6 380-480A/660-720Y 9.0A/5.2Y 73 500 -260 280 RV-01/MF-16

50 4.3 345-415A/600-720Y 9.0A/5.2Y 74 500 -150 140 RV-01/MF-16
GHBH 5D7 36 BR7 54

60 4.8 380-480A/660-720Y 9.0A/5.2Y 78 600 -100 100 RV-01/MF-16

50 5.5 345-415A/600-720Y 13.3A/7.7Y 74 500 -240 260 RV-01/MF-16
GHBH 7D5 36 BR7 69

60 6.3 380-480A/660-720Y 13.3A/7.7Y 78 600 -210 200 RV-01/MF-16

50 7.5 345-415A/600-720Y 16.7A/9.6Y 74 500 -240 320 RV-01/MF-16
GHBH 010 36 BR7 75

60 8.6 380-480A/660-720Y 17.3A/10.0Y 78 600 -270 300 RV-01/MF-16
gﬂg: 8(1)‘3) 22 EE; 50 2.2 200-240 A/345-415Y  12.5A/7.2Y ;2 69 320 -160 200 RV-01/MF-16

60 3.45 220-275A/380-480Y 12.6A/7.3Y 72 370 -240 250 RV-01/MF-16

17



Pabouwe xapakrepuctmen cepun GHEH 7

Pabouse xXapakTepUcTHEM peredepaTueHbD: Boanyxoeok GOORUI nomyJyeHsl Py SaTMOCDepHOM D3BNSHWH W TeMnepaType
ecagyxa 15'C. [omyckaeTch norpeiHocTs 10%. Mpy TeMnepaType OKpy¥aoLed cpenbl Hipke 25°C MOXHO JOCTMIHY Th
HEOOX0OMMOTC Nepenaa NasneHWA.

flnarpaMma no B Gopy Bamyyma 50 Ty Auarpansa no setbopy kosnpeccopa 3 Ty

wr].~

\
)

|
/
/
i

g __F;__T-l’ If,_.-" g :"_:_:ﬂ_,_,a-'- L= = i -I“""'\-u._-h\--\""'\-.\_ 1"-\“\.
L g A
_—

/
:
:

k!
¥
5
S
/1
ol
#

Beathi Balan cnocobHOCTL, V §

g
)

[

\

A
X
b

I

b

3

/\;:’.f

r.!'

o
"/
A

| T | | i | | I I I I O L | S e ) e S e e e P e e D SEe SEa SR SE S e o [ R e B I e | IR | 7o e ] I T | |
soo MDED apg

OO 1167,
1- e ! ! | o ! ! I o -
__'-'-I‘MI"F OHEH T _ 46 »
- | [ - — I - =T | e N | i o
- et gl —eHEH-QEE-nEEE e 4
3 &00 -_ﬂ_#_-' "._-:E-_,a-":_;:t:tl_:ﬂj'_— = o T 255"--_. L 2
E 300 P e o ——*Eﬁ.ﬁﬁrm" il R e Tﬁ%_w Sl Pvame S 1 a5 :
1= il it i i _
.-FFID#_'_ e e g -.'_,./""-1'“'u -_._'_,_a- = _____'_,,-'-’ _F'_'_,.:-'"-'-F "-\-"‘-ul-::_-h:ff_ -“_& HT.:!*_\_ s ohi= :
My i 05 i e BE 5.3 i
200 o W T T e g -
P w1 S ™ Se la |
g‘ 10 L BE rff”r' #,:"'f Thusm [ eas Ty e
5 i /
120 2
8 m / i
g T i 1&
s -
mm 1 E I i I LI ml || L Iml L LI I_'|_|:1}I LI Iul I 5 L L L Iml L L Iml LI | Im LI I_-“:"} L Im IED:' 1 E‘ IE:':l:I"'.I"-Il
e OhiLyss nepenay JESNSHARA Kommpeccop =

18



Cepua GHBH 8

TexHuyeckme ycnosua ana paboyero gaBieHUA U BaKyyma
TpexdasHbi asuratenb

MakKc.
npoussoau-
TeNbHOCTb

AneKkTpogsuratenb

Makc. u3b.
HomuHanbHbIe

AaBieHune

YpoBeHb

Makc. Bakyym
(oTHOC.)

MpepoxpaHUTENbHbIN

Yacrtota wyma KnanaH/ounbtp

GHBH 5D7 36 IR8

GHBH 7D5 36 | R8

GHBH 01036 IR8

GHBH 7D5 36 2R8

GHBH 010 36 2R8

GHBH 015 36 2R8

GHBH 020 36 2R8

GHBH 5D7 36 ARS8

GHBH 7D5 36 AR8

GHBH 010 36 ARS8

GHBH 010 36 BR8

GHBH 015 36 BR8

y
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50

60

MowHocTb
KBT
4.3
4.8
5.5
6.3
7.5
8.6
5.5
6.3
7.5
8.6

11.0
12.6
15.0
17.3
4.3
4.8
5.5
6.3
7.5
8.6
7.5
8.6
11.0
12.6

Hanpsa)xeHue
B
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y

9.5A/5.5Y
9.5A/5.5Y
12.9A/7.4Y
12.9A/7.45Y
16.7A/9.6Y
17.3A/10.0Y
13.3A/7.7Y
13.3A/7.7Y
16.7A/9.6Y
17.3A/10.0Y
28.0A/16.2Y
29.0A/16.7Y
32.5A/18.8Y
34.5A/19.9Y
9.5A/5.5Y
9.5A/5.5Y
12.9A/7.4Y
12.9A/7.45Y
16.7A/9.6Y
17.3A/10.0Y
16.7A/9.6Y
17.3A/10.0Y
28.0A/16.2Y
29.0A/16.7Y

65

68

81

87

123

140

56

70

74

91

127

AB(A)
80
82
80
82
80
82
74
78
74
78
74
78
74
78
70
74
70
74
70
74
74
78
74

78

m/y
530
620
530
620
530
620
520
620
520
620
520
620
520
620
700
840
700
840
700
840
900
1050
900
1050

mbap
-200
-220
-300
-320
-320
-340
-240
-170
-400
-360
-430
-460
-460
-490
-150

-200
-180
-270
-270
-200
-150
-280
-310

mbap

200
220
320
340
380
400
240
160
400
330
600
600
670
750
140
90
180
180
260
260
180
120
370
350

RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-02/MEF-20
RV-02/MEF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-02/MF-20
RV-02/MF-20
RV-02/MF-20
RV-02/MF-20
RV-02/MF-20
RV-02/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20
RV-01/MF-20

19



Fabouwe xapakrepuctvin cepun GHEH &

Pabouse XapakTepHCTHER pereHepaTHeHs eoapyxoeoy GOORU| nomyueHsl npW aTMoCepHOM O3BNSHHW W TeMnepaType
eo3gyxa 15°'C. [onmyckaeTcA norpelHocTs 10%. NpH TeMnepaType oKpyEallLEd Cpenbl Hitke 25°C MOXHO OOCTHIHYTh
He0GX0OUMOro Nepenaga NasneHHM.

Auarpamma no sebopy sakyyma M Ty Auarpamsa no seibopy KoMnpeccopa M Ty
10y
BOC e
h‘iq.l'llll"l : — -
|- GHEHARE™
? E-[H} = - ll:l
i el =2y - e o |_I| Frans | e fis O e -
500 l = GHEH 208 e [ [OICRIZAE™ . O 0
-'_'_,_,.4-""'- - 3{_..;-""- T -"‘-\-?__ _"'\—_\_\_\_\- G El ""-\-H__\_\_l_ =] ¥
—
i ,-""f. | = ___-':. 2 ’ __lE _‘25_5 ."'-n;uu. I
— ol _,_-"'-'- BLF [
11-:”:::1:-" ,--"'};5 =B 1RE e HE:."_‘E—-—_,___ R &
_F_F__ﬂ— = ='—"r___..- == e = ..;___H_H
300 ,__:_,,-" u - =3 iy - s
g_ W75 i R s _\_55 HH"H.:!J'
m 4
] v 15
E /'ﬁi-;. _ﬂfdr-lrg \\\.
g ] L o s
. 3 ’/ = 3
55 '\\
§ 180 r 7K
ol -

Auarpamsa no BR0OpY Bakyyma 60 My

1300
I Y HBH d?ﬂ
1000 T | I —— S -
M3 —— laa i 15
i HE = -|F—izz -_h"*-h_
BoO - -u-lﬂwd'_'i ] -
g e B L5 o o ST
o IS OHEH = | B
= —— H
m .l B e Tt e .
- e R o
i L~ [E— e = e . =
1256 of €T | e T s e e [ T
rina T - P —— E
#__ﬂ-f-': L ~"3g A 1.8 o == A _—
—— o EFE_ -_'__'_,.;-" -\—\__\_“-E-J _"I-\_\_‘_\_\-H‘ 7
i~ ol X &
= = il i i -\-\1\-'\-\. | Los h'“-h. =
.;-"'"r]-?ﬁ. .-'-.-FF .\‘\‘] -'.‘-H\..
o0 V173 B3 i 173 ¢
] S/
§ BE 4 *
i 1 T T T 1 P R R it b e ks R e P R R R [ 7 7 A ) P | 1 1 1 | 0 e e e e T 1T 11 T 1T 11 T T T T T T T T 1 T T == iz
=oa 430 =00 zoa Lo o 10 e e 5] 400 mOD BOO lﬁﬂ}m
< Baryys O Nepenay GasneHAR Kowmnpeccop  —=

20



Cepua GHBH 9

TexHn4yeckme ycnosua ana paboyero AaBieHUA N BaKyyma

YacroTta

dneKkTpoasurartesb

HomuHanbHble

‘VPOBeHb’

npou3soau-

Makc. Bakyym
(oTHOC.)

TpexdasHbi asuratenb

Makc. u3b.
paBneHue

MpepoxpaHUTeNbHbI

KnanaH/¢punbtp

GHBH 011 36 1R9

GHBH 017 36 1R9S

GHBH 025 36 1R9

GHBH 017 36 2R9

GHBH 022 36 2R9

GHBH 027 36 2R9

GHBH 034 36 2R9

GHBH 011 36 AR9

GHBH 017 36 AR9

GHBH 025 36 AR9

GHBH 020 36 BR9

GHBH 027 36 BRSO

GHBH 034 36 BR9

GHBH 020 36 BW9

GHBH 027 36 BW9

GHBH 034 36 BW9

My
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60

\ MouwHocTb
KBT
8.5
9.8
12.5
14.5
18.5
21.3
12.5
14.5
16.5
19.0
20.0
23.0
25.0
29.0
8.5
9.8
12.5
14.5
18.5
21.3
15.0
17.5
20.0
23.0
25.0
29.0
15.0
17.5
20.0
23.0
25.0
29.0

Hanpsa)xeHue
B
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y
345-415A/600-720Y
380-480A/660-720Y

18.2A/10.5Y
18.2A/10.5Y
28.0A/16.2Y
29.0A/16.7Y
37.0A/21.0Y
39.0A/22.5Y
28.0A/16.2Y
29.0A/16.7Y
35.0A/20.0Y
36.5A/21.0Y
40.0A/23.0Y
42.0A/24.2Y
52.0A/30.0Y
52.0A/30.0Y
18.2A/10.5Y
18.2A/10.5Y
28.0A/16.2Y
29.0A/16.7Y
37.0A/21.0Y
39.0A/22.5Y
35.0A/20.0Y
36.5A/21.0Y
40.0A/23.0Y
42.0A/24.2Y
52.0A/30.0Y
52.0A/30.0Y
35.0A/20.0Y
36.5A/21.0Y
40.0A/23.0Y
42.0A/24.2Y
52.0A/30.0Y
52.0A/30.0Y

124

140

155

175

295

215

190

197

200

183

210

216

190

226

246

‘ wyma ‘

TeNbHOCTb \
m/y
1050
1250
1050
1250
1050
1250
1110
1310
1110
1310
1110
1310
1110
1310
1370
1650
1370
1650
1370
1650
1940
2310
1940
2310
1940
2310
2050
2480
2050
2450
2330
2330

mbap
-210
-170
-280
-270
-340
-380
-300
-220
-420
-340
-440
-400
-450
-450
-120

-210
-170
-310
-300
-130
-60
-220
-160
-310
-270
-160
-110
-250
-190
-310
-270

mb6ap
210
170
270
260
460
420
270
200
370
300
500
430
590
540
110
70
190
160
320
280
110
40
200
130
270
220
170
120
230
180
270
230

RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-02/MF-32
RV-02/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01 /MF-32
RV-02/MF-32
RV-02/MF-32
RV-02/MF-32
RV-02/MF-32
RV-02/MF-32
RV-02/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01 /MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01 /MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01 /MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01 /MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32
RV-01/MF-32

21



Paboune xapakrepucvkn cepun GHEH 9

FPatouwe xXapakTepuMCTHEM pereHeparMeHblx sosnyxoeor GOCORLUI nomydeHsl npy aTMoC(epHoM O3BNSHHM W TEMNEpaType
ecanyxa 15°C. [onyckaeTch NorpewHocTs 10%. Np4 TeMneparype CEPYXIWEN Cpenbl Hitke 25°C MOXHO OOCTHIHY T
HeODXOOUMOro Nepenana NasneHHH.

Ouarpasma no BeiGopy Bakyyma 50 Ty Auarpamma no 8edbopy KoMnpeccopa M Ty,

2500 - a0
II' CHEH E+‘ﬁ|
Wb e
__—I—_F __—'___- _\_‘—\_\__ -~ 30
15 PR s P ESS e ] i
PR o il ! 13 -h-—h:‘::__h,__ 2
- 150 —= — 15 — | H““"—;':'-a_.: W3 A
g g GHER AR po
1200 =P A | | i =
f"’f- " BE.  _feer OrEHSE I E5
T R R e | SRR e S
. E  — — .. = g
o i o Jﬁ]i-‘-i—’l‘ e —— 15
s e I T 4 | e 125 [T &
1=5 ’//F e ]
165 = — EE:L-;_ M
g_ el __,.-"d_ d-é_!'; "M-.h;-h____-l:}g
500 10
20(25) | | M | ”"-.., ] - 9
500 E.Eu H b e =
A ! ffr’ Fa 11""'-., ~wlB5
S
400 —
§ 18.54 | | 2k L &
m | L. | 1 ] 1 1 1 L) 1 | BN A | T T T | | TR i LI 1 1 1 1 1 | B LT ] | LE S S | | o R O | | (] LW M | | N Y] LEN | ' Y [ R | 1 1 | ] ] ] ] Ihﬁ] 5
500 &00 304 200 1063 a Lot o 300 4D EOO  BOC B0
B0,
lI- 2500 =
AT.E — i— S - _:-_mﬂ-l-n'.nq ITR
_—-'-n.___ — ) [ — -\_‘\-\_\_‘—\.- 23
2000 = R R et 1 == TP, [ e !
} —'_'-'-'-F __I—-F = -‘_\_\_\_-l— ﬂ-\* — 3]
" H.E-.'I'l-l EL L ey = ;2 A o = =
B L g5 T T | -
E M =5 =t e = R e R LRl
= aHpHzZRe [ | “ra
g acoo | 14 g = ___HH_W ——\___:2 45 =
145 e ey BH. L~ — |
— e |
= &3 s i _,,.-a-ﬂ"; — q_____h_q_h‘_ -ﬂ;tl-——_.______ E
g_ —— —F -3 AE e [ ®2a -
o - PE
% =0 223 J_,-""j i s
P =
2 f 1
E L d}_,-""f 1o
713 | gk,
m‘ L} ! T L} T L] L] L] L] T T L] T L] T L] L] L] L] L L} L] L} L] T L} “ q
00 .h'ﬁ-aﬁ:l 400 3 00 100 L 1m 20 =00 00 500 600 wbap B0
a—  Baryym OfaLm Mepenay yaBneHn Komnpeccop  —=

22



OAaHO M ABYXCTyneH4YaTble BO3ayxoayBKu cepun GHBG ans cBepx BbICOKOro AaBaeHuUs

23



1)
2)
3)

4)

HenpeB3onaéHHaa paboTa npu camom BbICOKOM nepenaje
NaBAeHUM

Hawwn peBontoUMOHHbIE pereHepaTMBHble Bo3ayxoayBku Tmna GHBG moryt obecneumsBatb nepenapg aasneHunin soiwe 1000 mbap, yto
HaMHOro 6osblue NoKas3aTesnen BO3AYXOAYBOK APYrMx TOProBbiX Mapok. [1o HacToAwero BpemeHW, 6O/bLIMHCTBO YCTPOMUCTB C TaKUMMU
XapaKTePUCTUKAMM OTAMYANUCL OONbLIMMKU pPasmepamm, BbICOKMM LIYMOM U BbicTpbiIM M3HOCOM. Kpome HM3KOro wWyma M OTCYTCTBUA
N3HOCa Hawwu Bo3ayxoayBKkn Tuna GHBG npurogHbl ana paboTtbl B XKeCcTKux paboumx ycnoBusx.

PereHepaTnBHble BO34yxoayBku Tuna GHBG moryt HenpepbiBHO paboTtath B TeyeHme 20,000 yacoB 6e3 BCAKOro obcayKMBaHUA, YTO
[OKa3aHo B N0ObIX ycnoBuAX, paxe Hambonee cypoBbix. XOTA Mx paboTa xapaKrepusyetca yAMBUTENIbHO HU3KMM LIYMOM, Halluu
NHXKEHEepPbl U KOHCTPYKTOPbI NPOAONXKAOT YCOBEPLUEHCTBOBAHME AaHHOrO 060pyA0BaHUA C LENbl JAaNbHENLLErO CHUMXKEHMA LWYyMa.

[narpamma no Bbibopy moaenn GHBG, a Tak¥e TMMbl KOMNPECCOpPOoB ANA pa3HbiX YactoT 50/60 Ny, nokasaHbl Ha cTp. 25-28.

[lsuratenb 5) OcHoBa

Pabouee Koneco 6) Mnywwurtenb
MNoAWnnNHUK 7) Kamepa Hacoca

KpblwKa 8) PoTop

24



Cepua GHBG 1

TexHn4yeckme ycnosua ana paboyero AaBneHUA M BaKyyma

(OaHO-) TpexdasHbIM aABUraTenb, 0AHOCTYNEHYaTbIN

dneKkTpoasurartesb Makc. ”
YpoBeHb Makc. Bakyym| Makc. m3b. MpepoxpaHUTEeNnbHbIU
Yacrora HomuHanbHble Bec wyma Pl (oTHOC.) aBneHue KnanaH/¢unbt
MouwiHocTb Hanpsa)eHue E Te/IbHOCTb : ~ P
My, KBT B A Kr AB(A) m/y mb6ap mbap
50 0.55 200-240 3.1 57 47 -230 290 RV-01/MF-10
GHBG D73 12 1R2 18
60 0.63 220-275 7.1 62 57 -270 320 RV-01/MF-10
50 0.94 200-240 9.0 57 66 -350 350 RV-01/MF-10
GHBG 1D2 12 1R3 18
60 1 220-275 9.0 62 80 -280 390 RV-01/MF-10
50 1 200-240 10.1 55 87 -300 380 RV-02/MF-10
GHBG 1D7 12 1R4 23
60 1.3 220-275 10.3 62 105 -350 390 RV-02/MF-10
50 0.55 200-240A/345-415Y 2.8A/1.6Y 57 47 -230 290 RV-01/MF-10
GHBG D73 34 1R2 16
60 0.63 220-275A/380-480Y 3.0A/1.7Y 62 57 -270 320 RV-01/MF-10
50 0.55 200-240A/345-415Y 2.8A/1.6Y 57 66 -250 250 RV-01/MF-10
GHBG D73 34 1R3 16
60 0.63 220-275A/380-480Y 3.0A/1.7Y 62 80 -260 250 RV-01/MF-10
50 0.81 200-240A/345-415Y 4.0A/2.3Y 59 66 -280 350 RV-01/MF-10
GHBG 1D2 34 1R3 17
60 0.94 220-275A/380-480Y 4.0A/2.3Y 62 80 -340 360 RV-01/MF-10
50 1.1 200-240A/345-415Y 5.4A/3.1Y 55 87 -300 380 RV-01/MF-10
GHBG 1D7 34 1R4 23
60 1.3 220-275A/380-480Y 5.4A/3.1Y 62 105 -340 370 RV-01/MF-10
50 1.5 200-240A/345-415Y 7.5A/4.3Y 64 120 -310 360 RV-01/MF-10
GHBG 002 34 1R5 26
60 1.75 220-275A/380-480Y 7.6A/4.7Y 68 145 -340 320 RV-01/MF-10
50 2.2 200-240A/345-415Y 11.4A/6.6Y 64 120 -310 470 RV-02/MF-10
GHBG 003 34 1R5 29
60 2.25 220-275A/380-480Y 11.4A/6.5Y 68 145 -360 480 RV-02/MF-10
50 2.2 200-240A/345-415Y 11.4A/6.6Y 65 165 -340 360 RV-01/MF-10
GHBG 003 34 1R6 32
60 2.55 220-275A/380-480Y 11.4A/6.5Y 71 195 -360 315 RV-01/MF-10
50 3.3 200-240A/345-415Y 13.0A/7.5Y 65 165 -340 480 RV-02/MF-10
GHBG 4D4 34 1R6 35
60 3.8 220-275A/380-480Y 14.2A/8.2Y 71 195 -380 530 RV-02/MF-10

25



Fabouwe xapakrepuctvkn cepun GHEG

Pabouke XapakTepUCTHEW pereHepaTuBHLE: Boagyxoeor GOORUI nomyyeHkl NP4 aTMOCHepHOM JAENSHHM M TEMNepaType
Boamyxa 15°C. donyckaeToR norpewHocTs 10%. NpW TEMNEpaType oKPYHaHLLEN CPebl Hitke 25°'C MOXHO QOCTHIHYTh
HEOOXOOMMOTC NEpEnana NaBneHHH,

Auarpasma no o bopy Bakyyma 3 My Buarpamsmsa no 0 bopy Komnpeccopa 30 Ty

E - ¥ - H’f Fai e K
pape | "  GHEAIRI P, — g o
a 7 A2 E: 1B o A2 -
§ EULERR| . e Rl R B ;
1. e s . e T &
. ggle” D55 OI0EE OEL 5
=0 MEED 60D 500 400 300 200 100 o 100 200 300 400 500 B30 a0 200 go0 MDD 1100

s o = P aal e 1 TR e
Gl S e g " <
50 e T e Sl el Bhol | The . L 1
2ug T f‘:-q_p-ﬂ;ﬁ ;_.1“-"--_ i 7 s e Ao
17 _.[’I_;__I B ey e T e e Sty
E"E'.l"r.-""r. -.#_,.:-'f_,, -hh\-"l-\_ g
B b ot -
ooal * 042 (€] %
R e e 7 o T Y S T £ R O R R R e D o I R T 1 R [ I T o P B S e R R O P S O O L T R o L L, e R T
oo MOID coo o] 400 oo 200 100 o 100 oO00 o0 Fre coo coo Toa a0 200 H':'»Eﬂ 10
<  Baryys O NEpENa faBNeHHA Kommpeccop ==

26



Cepusa GHBG 2

TexHMuecKkme ycnoBus ana paboyero AaBieHUs U BaKyyma
(OgHO-) TpexdasHbIi ABUraTenb, MHOTOCTYNEeHYaTbIn

Makc.

YacroTta

YpoBeHb

npoussoau-

Makc. Bakyym

Makc. u3b.

MpeaoxpaHUTeNnbHbIN

GHBG 002 12 2R2

GHBG 002 12 2R3

GHBG ID2 34 2R2

GHBG 002 34 2R2

GHBG ID7 34 2R3

GHBG 002 34 2R3

GHBG 002 34 2R4

GHBG 4D4 34 2R4

GHBG 003 34 2R5

GHBG 5D5 36 2R5

GHBG 4D4 34 2R6

GHBG 7D5 36 2R6

GHBG 010 36 3R6

My
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60
50
60

dneKkTpoasurartesb
HomuHanbHble
MouwHocCTb Hanpsa)eHue
KBT B
1.5 200-240
1.75 220-275
1.5 200-240
1.75 220-275
0.81 200-240A/345-415Y
0.94 220-275A/380-480Y
1.5 200-240A/345-415Y
1.75 220-275A/380-480Y
1.1 200-240A/345-415Y
1.3 220-275A/380-480Y
1.5 200-240A/345-415Y
1.75 220-275A/380-480Y
1.5 200-240A/345-415Y
1.75 220-275A/380-480Y
3.3 200-240A/345-415Y
3.8 220-275A/380-480Y
2.2 200-240A/345-415Y
2.55 220-275A/380-480Y
4 345-415A/600-720Y
4.6 380-480A/660-720Y
3.3 200-240A/345-415Y
3.8 220-275A/380-480Y
5.7 345-415A/600-720Y
6.6 380-480A/660-720Y
7.5 345-415A/600-720Y
8.6 380-480A/660-720Y

A
9.7
10.3
9.7
10.3
4A/2.3Y
4A/2.3Y
7.5A/4.3Y
7.6A/4.4Y
5.4A/3.1Y
5.4A/3.1Y
7.5A/4.3Y
7.6A/4.4Y
7.5A/4.3Y
7.6A/4.4Y
13A/7.5Y
13.8A/8Y
11.4A/6.6Y
11.2A/6.5Y
9A/5.8Y
9.5A/5.71Y
13.0A/7.5Y
14.2A/8.2Y
12.9A/7.4Y
12.9A/7.4Y
16.7A/9.6Y
17.3A/10.0Y

28

29

30

33

39

40

51

48

65

wyma

TeNbHOCTb
m/y
47
60
65
76
47
60
47
60
65
75
65
75
87
105
87
105
120
145
120
145
165
195
165
195
170
200

(oTHOC.)

mbap
-370
-420
-400
-390
-370
-440
-370
-500
-400
-480
-440
-560
-480
-430
-500
-510
-470
-500
-500
-530
-460
-480
-460
-480
-730
-700

AaBJ/ieHue

mbap
600
660
550
540
490
480
650
740
480
480
540
600
450
410
750
850
460
450
820
810
500
420
740
840
1040
1040

KnanaH/¢unbtp

RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
RV-02/MF-10
MF-10
MF-10

27



Faboune xapakrepuctiin cepmn GHBG 2

Paboumne XapakTepucTHEM peredepatiedsx eoanyxoecy GOORLUI nomydyeHs npd aTMOCDEpHOM D3BNSHMM W TEMNepaType
ecagyxa 15°C. [lonyckaeTch NorpelHocTe 10%. MNpu TeMNepaType CKPY¥alLLed cpeasl Hinke 25°C MOMHO QOCTMIHY Th
HEODXOOMMOTO NEpenana N3BNeHHA.

fuarpasma no sGopy Bakyyma 5 Ty Auarpassa no BeiDopy KoMnpeccopa M Ty
200
{ | | | | i
3
My
> 1 | B = B
n -I—'-'-'-'- e 1-\‘\"1 —_
E =T v s e ol T '
™ - ] e JHE Z
i B
i il = 5 —
100 " CHE4T 2RE e i e e i L
= = 7
— ':l‘-'-'-. o = <] . e
g' 1B ETE3 o ] e [B* 2 =) zl:l-_h__l_l_ -—-__I_‘_Lh -hh""--..
= = i B X
p T el o | O Lo ; ey
¥ il _,.,-F"'"F'- _,_--.:-"- R = -\"\—|_\_\_ _‘_‘—\—\_\_\_‘_\_ —— L3 .\_'-‘—\—|_\_ "
§ 2 ."'"2:! o = -__'_'__.- -__'_'_'_,__:- _\__\_‘_‘——_:-l_\_\_-\—_,_ 11 -I__\-\_\"‘—\_\_ 1 I ¥
g - . 1 33
E3Y 1E¢ |LEnAl Tl S ——15
ﬂ | L R e | | ST R P A A R (S L | ||||||=|| ||||||||=|||| | P R P | A ||||=||||||||||||| | R S L] 50 O S | I R A T N e T A | IIII'-E'
o MOap S00 500 400 300 00 00 0 100 200 00 00 00 600 TOO B00 200 WDap 1100

e e T CFET 3FE
sy s i e Wy
il ey
-~ HEL "
- x"ﬂf Pl ] h-uﬂ_ﬁ- | H*—-. —
E _.u-f THEE I - gl ;'H'--.,__ e =
= ..-”"f O 1] = '"—-______ —l ] -
.-'H- .""- .F"H-‘- -\-\-‘—\__l. ---\-‘—\_ ] T _——‘——l_ o
109 _d_.-"'f .‘_.-l"f = e fe mmﬂ_ -\_""\-._\__\_- [ — Eh
__.l" _'.l-' L r] :' e ] "-\_\_‘_
.-"FF n".-. _,,-""r. u:g i -\-\-\--_‘"—\—\_ -EI.E- 1.5
— T - —=
g- H.hr.- Fi v | ___,.o-"-. _,.I-"-F i N B s £ g -\-\-—\_\_\_
_'_.-"f _'_'_,_-f-""- I_:IJ-HF'E!-] A LB T e -]_?5 1
% m .-J_.J' _._'__ --'__'_'_ = E. b ml_\_ . . -I_'\—I—\_ '\—\__\_\_\_l_
Er‘_ﬁ' — --'_'__-o- -'_____,-H _‘—\—\__\__'_l_ _\_\_\_‘——.-\_\_\_ T TaE
T 2 - o = ] E_.:'\—- = i
3 4.0 _._r _,_'::hl % _'_.n-" - -'_'_,-I- 1_\_\__ £ 1 .-I-I_! Nz E-E
" e = ___4-"- _'_'\—\.g__\_
Ze¥ el L — I | o T t—aam
L75& ] =" (o4
d llhﬂd}lllllllllllllllll TT T T T T TT1 T T 11 TT T T T TT1 TT T T T T T 11 TTT T T T TT1 | I B P I I I A T T 11 o
S0l T8 H 500 400 3 b L ] N H 200 - H £00 =7 =4 T B30 8 .ﬂﬁm 110
o Baryym Ofuys nepenal fasnesn Komrpeccop —=




Cepua GHBT

TexHMuecKkme ycnoBus ana paboyero gaBieHUs U BaKyyma
(OaHO-) TpexdasHbl ABUraTeNb, MHOTOCTYNEHYaTbIN

AneKkTpoasuratenb Makc.

YpoBeHb Makc. Bakyym  Makc. u3b. MpepoxpaHUTeNbHbIN
Yacrora HomuHanbHble ¢ MY YE! APl (oTHOC.) AaBneHue KnanaH/ounbtp
MouwHocTb Hanpsa)eHue Te/IbHOCTb ]

My, KBT B A Kr AB(A) m/y mbap mbap

50 2.2 200-260A/350-450Y 8.1A/4.6Y 45 64 315 -190 170 RV-02/MF-20
GHBT 003 34 1 R3

60 2.55 230-290A/400-500Y 8.0A/4.6Y 68 370 -150 130 RV-02/MF-20

50 3.0 200-260A/350-450Y 11.4A/6.5Y 50 65 315 -290 270 RV-02/MF-20
GHBT 004 34 1 R3

60 3.45 230-290A/400-500Y 10.8A/6.2Y 69 370 -250 220 RV-02/MF-20
RS TR 50 4.0 350-450A/610-725Y 8.4A/4.8Y 62 65 315 -350 390 RV-02/MF-20

60 4.6 400-500A/690-725Y 8.2A/4.7Y 69 370 -370 340 RV-02/MF-20

50 5.5 350-450A/610-725Y 11.1A/6.4Y 65 315 -350 500 RV-02/MF-20
GHBT 7D5 36 | R3 6.3 74

60 : 400-500A/690-725Y  11.0A/6.4Y 69 370 -390 510 RV-02/MF-20

29



Paboune xapaktepuctvem cepuwn GHET

Patoune XaparkTepMCTHRM pereHepaTBHbE Boanyxoscy GOORU| nomydyeHs! NpW aTMOCDEDHOM JABNEHWH W TeMNepaType
eo3gyxa 15°C. [onmyckaeTcA norpelHocTs 10%6. NpH TemnepaTtype OKpyallLEN CPenbl Hitke 25°C MOXHO OOCTHIHYTh
HeoOXOMMOTO NEPEnana NaBNSHHA.

Quarpasma no BuGopy Bakyyma 3 Ty fuarpasma no Bebopy Komnpeccopa M Ty,
'i 400 400
w1y 350 350
>, 300 == '““x 300
5 - el W3
£ 2 SHET 1IR3 EaHE!‘FQ@\E. el
]
% 200 o 200
E ./-""ﬂ-’f. \“I‘-\-“h.
§- 150 = 30~ 150
"'-.._

E . ‘/ ] o E‘“‘-‘, i
N S0 S0
E 4.0/55 5.5

0 O

200 43530 400 23530 300 250 200 150 100 30 0 0 73 150 225 300 375 450 525 600 &73 750
MDap MO
o Haryym (DU nepenan LasneHn Kosmmpecoop —
Auarpamma no sedbopy Baryyma 60 Ty
4000 400
My o e
350 o — S 350

30 e

| _GHET 1R3 GH B 0
25 3 4-;."__,"' ] 46 250
Z0Odr J__.--' ‘h-._____hﬁ 200
150 " = 150 w3

4.6, 6.3

100 . 100

o
Lid

30 30

BcattiBatowan cnocobHocTL, V
/

a 0
500__450 400 350 300 2530 200 150 100 30 O 0 73 150 225 300 373 450 525 <00 57%50

50
=— Baxyym OfeL nepenaf fasncHn Kowpeccop  —

30



Cepua GHBT

TexHu4Yeckune ycnosua ana paboyero gaBneHua U Bakyyma

(OgHO-) TpexdasHbI ABUraTenb, MHOTOCTYNEHYaTbIN

AneKkTpoasuratenb Makc. "
YpoBeHb Makc. Bakyym  Makc. usb. MpepoxpaHUTenbHbIU
YacroTa HoMuHanbHble Bec wyma APOUSBOAM- (oTHOC.) AasneHue KnanaH/ounbtp
MouwHocTb Hanpsa)eHue Te/IbHOCTb ]
My, KBT B A Kr AB(A) m/y mbap mbap
50 3.0 200-260A/350-450Y 11.4A/6.5Y 68 320 -230 190 RV-02/MF-20
GHBT 004 34 2R3 68
60 3.45 230-290A/400-500Y 10.8A/6.2Y 71 380 -150 120 RV-02/MF-20
50 4.0 350-450M610-725Y 8.4A/4.8Y 69 320 -350 310 RV-02/MF-20
GHBT 5D5 36 2R3 79
60 4.6 400-500A/690-725Y 8.2A/4.7Y 72 380 -280 230 RV-02/MF-20
50 5.5 350-450A/610-725Y 11.1A/6.4Y 71 320 -530 480 RV-02/MF-20
GHBT 7D5 36 2R3 90
60 6.3 400-500A/690-725Y 11.0A/6.4Y 74 380 -480 390 RV-02/MF-20
50 7.5 350-450M610-725Y 15.0A/8.7Y 71 320 -530 700 RV-02/MF-20
GHBT 010 36 2R3 97
60 8.6 400-500A/690-725Y 15.1A/8.8Y 74 380 -580 610 RV-02/MF-20
50 11 350-450M610-725Y 22.0A/12.7Y 72 320 -530 870 RV-02/MF-20
GHBT 015 36 2R3 120

60 12.6 400-500A/690-725Y 22.0A/12.9Y 76 380 -580 930 RV-02/MF-20

31



Faboune xapakrepuctvim cepun GHET

Paboumne XapakTepUcTHEM pereHepaTHEHLE Bo3myxoaor GOORLUI nomyuysHsl NpY aTMOCEpHOM O3BNMEHHM U TeMnepaType
eoagyxa 15°C. [onyCckaeTcA norpewHocTe 10%. MpH TeMnepatype okpy#aoLlWen cpenbl Hioke 25°C MOXHO QOCTHIHY Th
HEOOXOOUMOro NEPENana LABneHHH,

fAwarpamma no B0Opy BakyyMa ¥ My Awarpamma no sedGopy komnpeccopa 30 Ty
I 50 500
-k
- 400G 200
§ = ! W3 W
2 300 = = 300
— iz —\_\_\_\_i
200 T =S 200
: sl i) vl 2R3 1 ™
i .-F'-.-. o B,
5 100 = o b
z 5.57)5011 ‘ i
g o . :
20 675 600 525 450 375 300 225 150 75 O 0 100 200 300 400 500 <00 JOO 2300 500 1000
MDD whan
- OV NEpENan [aBNEHER KoMpeLoop = —

Ouarpamma no B DOpY Bakyyma 60 My

&
i
o
=]
=

2
\

\

|

7

2

o

300 = = - 100

200 /y/ — 200
e IIE II||l|

> 126

Beacbigaman cnocobHoCTs, Vo
x‘x
1
g >
I.'
IIII

100 100
8.8/12.6
0 0
'."5?1_3_5:}5?5 600 525 450 375 300 225 150 75 L] 0 100 200 300 400 300 &00 700 800 E{I{r\ﬁ-éz.nnn

32



Cepua GHBT

TexHn4yeckune ycnosuAa gnAa pa6oqero AaB/1EHNA U BaAKyyMa

(OaHO-) TpexdasHbIM ABUraTenb, MHOTOCTYNEHYaTbIN

AneKkTpogsuraTtenb Makc. -
YposBeHb Makc. Bakyym  Makc. u36. MpepoxpaHUTeIbHbIN
Yacrorta HomuHanbHble wyma HPRlELs A (oTHOC.) AaBneHue KnanaH/¢punbTtp
MouwHocTb Hanpsa)xeHue TeNIbHOCTb ]
My, KBT B A Kr AB(A) m/y mbap mb6ap
50 4.0 350-450A/610-725Y 8.4A/4.8Y 69 320 -300 250 RV-02/MF-20
GHBT 5D5 36 3R3 82
60 4.6 400-500A/690-725Y 8.2A/4.7Y 72 380 -200 150 RV-02/MF-20
50 5.5 350-450M610-725Y 11.1A/6.4Y 71 320 -490 410 RV-02/MF-20
GHBT 7D5 36 3R3 93
60 6.3 400-500L/690-725Y 11.0A/6.4Y 74 380 —410 300 RV-02/MF-20
50 7.5 350-450A/610-725Y 15.0A/8.7Y 71 320 -680 620 RV-02/MF-20
GHBT 010 36 3R3 100
60 8.6 400-500A/690-725Y 15.1 A/8.8Y 74 380 -650 510 RV-02/MF-20
50 11 350-450M610-725Y 22.0A/12.7Y 72 320 -680 1020 RV-02/MF-20
GHBT 015 36 3R3 120
60 12.6 400-500L/690-725Y 22.0A/12.9Y 76 380 -650 880 RV-02/MF-20
50 15 350-450A/610-725Y 30.5A/17.3Y 72 320 -680 1020 RV-02/MF-20
GHBT 020 36 3R3 136

60 17.3 400-500A/690-725Y 29.5A/17.0Y 76 380 -650 1050 RV-02/MF-20

33



Faboune xapakrepucven cepin GHET

Pafoune xapaKTepHCTHEM pereHepatMedbly sozpyxoeok GOORUI nomyueHsl npy aTMOCepHOM O3BNSHAM U TEMNEpaTYpe
eoagyxa 15°C. [onyckaeTcR norpelwHocTs 10%. MNpu TeMnepatype okpy¥alolen cpeasl Hioke 25'C MOMHO QOCTMIHY Th
HEOOXOOUMOro NEPEnana LABneHHH.

AuarpaMma no 6o bopy Bakyyma 3 Ny Awarpamma no BeGopy komnpeccopa 3 My
400 400
= wly i
A M M
- GHBT 3R3FHE 3R3
% 4_':}-_—_——1-_.____
£ 200 3/{ I S 200
T 7.5 s
g 55 1115
= /
g 22 — 100
a 7.5/11/15
§ 0 0
g00 700 e 00 300 400 300 200 100 0 1] 150 300 450 &00 730 900 1050 1200
o Bakyyw Ofuys Nepenap fasneH4n Kosmpeccop  —
Nuarpamsa no B Gopy Baryyma 60 Ny
'I' 500 500
- 400 00
& 4.6
300 b — 300
- GHET-8R3=
e 173
200 200
g =
= B.H1261F.3
9 100 100
A
|§ 0 0
Eﬂﬂwﬁ-a:-?un & 00 200 400 300 200 100 1] 0 150 300 450 600 750 S00 1050 1200
MEED

<  Baryy™ Ofuy nepenan [asneHn Komnpeccop

34



GHBH1R2./GHBH AR2./GHBH 1R3./GHBH AR3

A
5 Y’C‘%\ i MY .V.CL_*
g\ —t— vz 4}““'} 120°
- g /N
£
’ <= | = X . o/
| Mg
—N—J—K_--—M—‘ *”_:}E__Mf: e
L E-
F
Tun \ Konunuecrso ¢das
A B C D E F G H J K L M N o) P
GHBH OD3 34 1R2 3 245 247 | 90 | 205 230 219 92 128 101 83 108 75 70 39 G1li/4(rnybuna 15)
GHBH OD5 34 1R2 3 245 247 | 90 | 205 230 256 135 128 111 83 108 76 70 39 G114 (rnybuna 15)
GHBH OD5 12 1R2 1 245 247 | 90 | 205 230 256 135 128 111 83 108 76 70 39 G1li/4(rnybuna 15)
GHBH OD3 34 AR2 3 245 247 | 90 | 205 230 242 102 128 101 83 108 76 81 39 Gly/4(rnybuna 15)
GHBH OD5 34 AR2 3 245 247 | 90 | 205 230 267 135 128 111 83 108 76 81 39 Glya(rnybuna 15)
GHBH 001 34 AR2 3 245 247 | 90 | 205 230 267 135 128 111 83 108 76 81 39 G1i/4(rnybuna 15)
GHBH OD5 12 AR2 1 245 247 | 90 | 205 230 267 135 128 111 83 108 76 81 39 G1li/4(rnybuna 15)
GHBH D73 34 1R3 3 268 272 | 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 G1li/4(rnybuna 15)
GHBH 001 34 1R3 3 268 272 | 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 G1li/4(rnybuna 15)
GHBH D73 12 1R3 1 268 272 | 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 Gly4(rnybuna 15)
GHBH 001 12 1R3 1 268 272 | 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 G1ya(rnybuHa 15)
GHBH D73 34 AR3 3 268 272 | 93 205 230 276 135 141 111 83 108 82 85 41 G1li/4(rnybuna 15)
GHBH 001 34 AR3 3 268 272 | 93 205 230 276 135 141 111 83 108 82 85 41 G1ly/4(rnybuna 15)
Tun \ Konunuectso ¢da3
$R S U V(1~) V'(1~) V1(3~) V1'(3~) YxZ X-oTBepcTuA $X
GHBH OD3 34 1R2 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH OD5 34 1R2 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH OD5 12 1R2 1 10 2.5 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH OD3 34 AR2 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH OD5 34 AR2 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 001 34 AR2 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH OD5 12 AR2 1 10 2.5 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH D73 34 1R3 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 001 34 1R3 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160
GHBH D73 12 1R3 1 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160
GHBH 001 12 1R3 1 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160
GHBH D73 34 AR3 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160
GHBH 001 34 AR3 3 10 2.5 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160

BHuMaHMe: 1. KaTanor ToNbKO 415 CpaBoYHON MHPOPMaLMK, eCAN eCTb Kakne-nMbo oTanumns, HeobXoANMMO CornacoBaHUe Ha NpaKTUKe.
2. TexHMYecKme ycoBUSA MOTyT BbiTb U3MEHEHbI Mpon3BoauTeeM 6e3 yBeAOMNEHUS.



GHBH1R4./GHBH AR4./GHBH CRA4.

Li, B T YxZ VY
v a ﬁv —
&| [ | / e, T
1 Yx //‘\ \
e s SEU T 5 - | 5 \*,
= |
. = T <= ol % A _\(,// Q?ff
\l e ] \\“\R H_./"/
\ ‘ N K —ll M= e
~—N K——M— L
L= F
F
Tun \ Konunuecrso ¢a3
A B C D E F G H J K L M N o P Q
GHBH 1D2 12 1R4 1 286 302 114 | 225 255 294 160 154 120 95 130 70 75 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH 1D7 12 1R4 1 286 302 114 | 225 255 294 160 154 120 95 130 70 75 45 G1i1/2(rny6buHa 15) 72
GHBH 001 34 1R4 3 286 302 114 | 225 255 269 135 154 111 95 130 70 75 45 G11/2(rny6buHa 15) 72
GHBH 1D2 34 1R4 3 286 302 114 | 225 255 294 160 154 120 95 130 70 75 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH 1D7 34 1R4 3 286 302 114 | 225 255 294 160 154 120 95 130 70 75 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH 1D2 12 AR4 1 286 302 114 | 225 255 309 160 154 120 95 130 70 90 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH 1D7 12 AR4 1 286 302 114 | 225 255 309 160 154 120 95 130 70 90 45 G1i1/2(rny6buHa 15) 72
GHBH 001 34 AR4 3 286 302 114 | 225 255 285 135 154 111 95 130 70 90 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH 1D2 34 AR4 3 286 302 114 | 225 255 309 160 154 120 95 130 70 90 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH 1D7 34 AR4 3 286 302 114 | 225 255 309 160 154 120 95 130 70 90 45 G112 (rnybuna 15) 72
GHBH D73 34 CR4 3 286 302 | 114 | 225 255 309 160 154 120 95 130 70 75 45 G112 (rnybuna 15) 72
Tun \ Konunuecrso ¢a3
$R S U V(1~) V'(1~) V1(3~) V1'(3~) YXZ X-oTBEpCTUS X
GHBH 1D2 12 1R4 1 12 3 M6x19 M16x1.5 M25x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 1D7 12 1R4 1 12 3 M6x19 M16x1.5 M25x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 001 34 1R4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 1D2 34 1R4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 1D7 34 1R4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 1D2 12 AR4 1 12 3 M6x19 M16x1.5 M25x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 1D7 12 AR4 1 12 3 M6x19 M16x1.5 M25x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 001 34 AR4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 140
GHBH 1D2 34 AR4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160
GHBH 1D7 34 AR4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160
GHBH D73 34 CR4 3 12 3 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 M6x15 0°/120°/240° 160

BHMMaHue: 1. Katanor TonbKo AnAa CI'IpE]BO‘-IHOVI MHd)OpMaL],MM, €CNun ecTb Kakne-nmbo oTAnyunAa, HEO6XO,£I,VIMO cornacoBaHuMe Ha NpakTuke.
2. TexHn4yeckune ycnosua moryT 6bITb U3SMEHEHDbI npoussogutenem be3 yBeaoMNeHuA.




GHBH2R2./GHBH 2R3./GHBH 2R4.

i \{"TZ \-32 F_G_H
L :3 _\l \"TE::}_(%:V W —— -
i pedsa T\ YxZ ED: ; YxZ 51"1
- o | ~A 8 ™~ o\
1 T?f: o A Eo / 3 /] N
}ﬂ by 0 et | T S
Ll S A | L | | Ea "
o — ! L f
o T <=| L L 120° LA 171.4°
S 1 2?” /:’ 29 1:4 2 /
I i — | B ? . 2 ~ S 0 RV =
P i_ KM T S =
b e
L - F -
Tun Konunyecrso ¢as3
A A’ B C D E F G H H’ J K L M N (o) P
GHBH 001 34 2R2 3 284 | 316 | 270 45 205 230 316 135 128 106 111 83 108 75 130 39 G112 (rnybuHa 15)
GHBH 1D2 34 2R3 3 293 324 | 286 47 205 230 354 160 141 114 120 83 108 82 138 41 G112 (rnybuHa 15)
GHBH 1D7 34 2R3 3 293 324 | 286 47 205 230 354 160 141 114 120 83 108 82 138 41 G112 (rnybuHa 15)
GHBH 002 34 2R4 3 322 324 | 315 57 225 255 401 191 154 153 128 95 130 73 151 45 G112 (rnybuHa 15)
GHBH 003 34 2R4 3 322 324 | 315 57 225 255 401 191 154 153 128 95 130 73 151 45 G112 (rnybuHa 15)
GHBH 002 12 2R4 1 322 324 | 315 57 225 255 401 191 154 153 128 95 130 73 151 45 G112 (rnybuHa 15)
Tun Konunuecrso ¢as3
Q JR S T V) V(1~) V'(1~) V1i(3~) V1’(3~) a PX YxZ X-oTBepcTus
GHBH 001 34 2R2 3 64 10 2.5 88 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 27° 140 M6x15 | 51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 1D2 34 2R3 3 64 10 2.5 92 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 27° 160 M6x15 | 51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 1D7 34 2R3 3 64 10 2.5 92 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 27° 160 M6x15 |51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 002 34 2R4 3 72 12 3 103 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 28° 174 M6x15 60°/180°/300°
GHBH 003 34 2R4 3 72 12 3 103 M6x19 M25x1.5 M16x1.5 28° 174 M6x15 60°/180°/300°
GHBH 002 12 2R4 1 72 12 3 103 M6x19 M16x1.5 M25x1.5 28° 174 M6x15 60°/180°/300°

2. TexHn4yecKkue yCnoBuA MOTyT 6bITb U3MEHEHDI npounssogutenem bes yBeaomMneHuA.

BHuUMaHue: 1. Katanor TonbKo anAa cnpaBquoﬁ MHCbOpMaLI,MM, €C/n ecTb Kakme-nnbo oTAnyunAa, HeO6XO,£I,VIMO cornacoBaHuMe Ha NpakKTUKe.




GHBH1R5./GHBH AR5./GHBH CRS5.

A
YxZ L W - D
5 L%
ba el ,»"j H'|
r |
- T /
Y b
S~ 0
Tun Konunuecrso ¢as
A B C D E F G H J K L M N (0] P Q ¢R
GHBH 002 12 1R5 1 334 337 | 120 | 260 295 346 191 175 120 115 155 73 87 48 G2 83 14
GHBH 1D2 34 1R5 3 334 337 | 120 | 260 295 314 160 175 120 115 155 73 85 48 G2 83 14
GHBH 1D7 34 1R5 3 334 337 | 120 | 260 295 314 160 175 120 115 155 73 85 48 G2 83 14
GHBH 002 34 1R5 3 334 337 | 120 | 260 295 346 191 175 128 115 155 73 85 48 G2 83 14
GHBH 003 34 1R5 3 334 337 | 120 | 260 295 346 191 175 128 115 155 73 85 48 G2 83 14
GHBH 002 12 AR5 1 334 337 | 120 | 260 295 365 191 175 120 115 155 73 90 48 G2 83 14
GHBH 1D2 34 AR5 3 334 337 | 120 | 260 295 334 160 175 120 115 155 73 104 48 G2 83 14
GHBH 1D7 34 AR5 3 334 337 | 120 | 260 295 334 160 175 120 115 155 73 104 48 G2 83 14
GHBH 002 34 AR5 3 334 337 | 120 | 260 295 365 191 175 128 115 155 73 104 48 G2 83 14
GHBH 003 34 AR5 3 334 337 | 120 | 260 295 365 191 175 128 115 155 73 104 48 G2 83 14
GHBH 1D7 34 CR5 3 334 337 | 120 | 260 295 314 191 175 128 115 155 73 85 48 G2 83 14
Tun Konunuecrso ¢as
S U V(1~) V’'(1~) V1i(3~) V1'(3~) YxZ X-oTBepcTua X w
GHBH 002 12 1R5 1 4 M8x17 M16x1.5 M25x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 1D2 34 1R5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 1D7 34 1R5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 002 34 1R5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 003 34 1R5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 002 12 AR5 1 4 M8x17 M16x1.5 M25x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 1D2 34 AR5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 1D7 34 AR5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 140 29
GHBH 002 34 AR5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 160 29
GHBH 003 34 AR5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 160 29
GHBH 1D7 34 CR5 3 4 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 160 29

BHumaHue: 1. Katanor ToabKo an CI'IpaBOLIHOI‘/'I MHd)OpMaLI,MI/I, €C/n ecTb Kakme-nnbo oTanyuna, HeO6XO,£I,l/IMO cornacoBaHuMe Ha NpakTUKe.
2. TexHun4yeckue ycnosua moryr 6bITb U3MEHEHDI npoussogutenem be3 yBeaoMNneHunA.




GHBH1R6./GHBH AR6./ GHBH1R7./ GHBH AR7./ GHBH CR7.

Yx% V\{-‘ TOR
/V\%VV N = 3‘7\‘” I e
\ \\_ /) & ‘ 1 W H|
L _J e ;
NG T VARRN,
¢ Bl o = | ‘ P
EyjpL 1 L T
B il g
- s—
Tun Konunuectso ¢as
A B C D E F G H J K L M N (0] P Q ¢éR
GHBH 002 34 1R6 3 360 363 | 122 | 290 325 354 191 188 128 140 180 84 94 52 G2 83 15
GHBH 003 34 1R6 3 360 363 | 122 | 290 325 354 191 188 128 140 180 84 94 52 G2 83 15
GHBH 004 34 1R6 3 360 363 | 122 | 290 325 384 188 188 135 140 180 84 94 52 G2 83 15
GHBH 002 34 AR6 3 360 363 | 122 | 290 325 372 191 188 128 140 180 84 112 52 G2 83 15
GHBH 003 34 AR6 3 360 363 | 122 | 290 325 372 191 188 128 140 180 84 112 52 G2 83 15
GHBH 004 34 AR6 3 360 363 | 122 | 290 325 402 188 188 135 140 180 84 112 52 G2 83 15
GHBH 002 34 1R7 3 382 420 | 125 | 290 325 377 191 197 128 140 180 84 109 54 G2 83 15
GHBH 003 34 1R7 3 382 420 | 125 | 290 325 377 191 197 128 140 180 84 109 53 G2 83 15
GHBH 004 34 1R7 3 382 420 | 125 | 290 325 409 188 197 135 140 180 84 109 53 G2 83 15
GHBH 5D5 36 1R7 3 382 420 | 125 | 290 325 446 225 197 135 140 180 84 109 53 G2 83 15
GHBH 002 34 AR7 3 382 420 | 125 | 290 325 387 191 197 128 140 180 84 119 53 G2 83 15
GHBH 003 34 AR7 3 382 420 | 125 | 290 325 387 191 197 128 140 180 84 119 53 G2 83 15
GHBH 004 34 AR7 3 382 420 | 125 | 290 325 419 188 197 135 140 180 84 119 53 G2 83 15
GHBH 5D5 36 AR7 3 382 420 | 125 | 290 325 455 225 197 135 140 180 84 119 53 G2 83 15
GHBH 003 34 CR7 3 382 420 | 125 | 290 325 377 191 197 128 140 180 84 109 53 G2 83 15
Tun Konunuectso ¢as
S U V(1~) V’'(1~) V1(3~) V1’(3~) YxZ X-oTBepcTua $X w
GHBH 002 34 1R6 3 4.5 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 226 32
GHBH 003 34 1R6 3 4.5 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 226 32
GHBH 004 34 1R6 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M8x20 0°/120°/240° 226 42
GHBH 002 34 AR6 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 226 32
GHBH 003 34 AR6 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M8x20 0°/120°/240° 226 32
GHBH 004 34 AR6 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M8x20 0°/120°/240° 226 42
GHBH 002 34 1R7 3 4.5 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 32
GHBH 003 34 1R7 3 4.5 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 32
GHBH 004 34 1R7 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 42
GHBH 5D5 36 1R7 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 42
GHBH 002 34 AR7 3 4.5 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 32
GHBH 003 34 AR7 3 4.5 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 32
GHBH 004 34 AR7 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 42
GHBH 5D5 36 AR7 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 42
GHBH 003 34 CR7 3 4.5 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M25x1.5 M16x1.5 M10x20 0°/120°/240° 240 32

BHumaHume: 1. KaTanor ToNbKo A5 CNpaBOYHON MHbOPMALMK, CAM eCTb Kakne-nMbo oTanumnsa, Heob6XoAMMO cornacoBaHue Ha NpakTUKe.
2. TexHMYecKMe ycoBUA MOTYT BbiTb U3MEHEHbI MponsBoauTeem 6e3 yBeaoMNeHUS.




GHBH2R7.-...7D5. GHBH 2R7.-...003. GHBH 2R5.-...004.

-...010. -...004. -...5D5.
-...5D7.
| .
A S
= - = e b=
/ i N\ YL v
FovvrEE v N\ ] S mE | s OO
/7 ™ Vi > | ;“,_ ffh \ 1
5 ekl JI“}\ = U e S —— -
ll\ Uﬁ_.ﬁ \_Id_,//l /:L .J;'!lll."l L 3 Q Iq jjf — ./ l
- L\ sl S T ~+==
J e i L
__Ir ST /.j:’ L_T_..
[eif~ ¢R||® . N K—IM b
Q LD :(xZ | 51.5}\ e
E ] ~d o5
I . f_f;'*"/ H :I
W 120°
:ED" : /ff
S XA
"“*-u_______'l__,_d--"d
Tun Konunuecrso ¢a3
A A’ B C D E F G H H’ J K L M N o P Q
GHBH 004 342R5 | 3 372 | 411 | 361 60 260 295 463 188 175 144 135 | 115 155 98 170 48 G2 83
GHBH 5D5 36 2R5 3 372 | 411 | 361 60 260 295 500 224 175 144 135 115 155 98 170 48 G2 83
GHBH 00334 2R7 | 3 426 | 426 | 410 63 290 325 473 191 197 162 128 | 140 180 84 205 53 G2 83
GHBH 004 34 2R7 | 3 426 | 426 | 410 63 290 325 505 188 197 162 135 | 140 180 84 205 53 G2 83
GHBH 5D7 36 2R7 | 3 426 | 426 | 410 63 290 325 526 209 197 162 148 | 140 180 84 205 53 G2 83
GHBH 7D5 36 2R7 3 426 | 426 | 410 | 155 290 325 571 226 197 162 167 140 180 204 205 93 G2 83
GHBH 010 36 2R7 3 426 | 426 | 410 | 155 290 325 571 226 197 162 167 140 180 204 205 93 G2 83
Tun Konunuecrso ¢as
¢R S T U \' \'A Vi V1’ $X YxZ X-oTBepcTusa W
GHBH 004 34 2R5 3 14 4 115 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 200 M8x20 51.5°/171.5°/291.5° 42
GHBH5D5362R5 | 3 14 4 115 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 200 M8x20 51.5°/171.5°/291.5° 42
GHBH 00334 2R7 | 3 15 4.5 130 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20 | 51.5°/171.5°/291.5° 29
GHBH 004 34 2R7 3 15 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20 51.5°/171.5°/291.5° 42
GHBH 5D7 36 2R7 3 15 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20 51.5°/171.5°/291.5° 42
GHBH 7D5 36 2R7 3 15 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20 51.5°/171.5°/291.5° 42
GHBH 01036 2R7 | 3 15 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20 | 51.5°/171.5°/291.5° 42

BHuMaHue: 1. KaTanor ToNbKO 415 CNpaBoYHON MHPOPMaALMK, ECAU eCTb KaKne-nMbo oTamMumns, HeobXoAMMO CornacoBaHWe Ha NPaAKTUKeE.
2. TexHMYecKue ycnoBUA MOTyT BbiTb U3MEHEHbI MponssoauTenem 6es ysegomMaeHus.

40




GHBH BR7.-...7D5. GHBH BR7.-...5D7.

-...010.
A
F
— /a—-—:—.h_h‘_ YXZ -
/f" \ ,\-. || "i4 "_V G
T 2 5 T I ] & Loa
=S .l o
m _f__._._. ._t'./___._. \:\I_._._._. : lr b's
-\\\ | \\\\\_‘__:':/-/I / >\Q<»- W T I Gl i iV i
ek -
| N i
Lod ¢R|| @ —‘—’—1
— l (I}_C__. . ——N——K— M-
lt:j D )‘> \\\ — L —
= & wz 7 :209
4 \
=il |
7 i
&L
e 120°"
Tun Konunuecrso ¢das3
A B C c D E F G H J K L M N (o)
GHBH 5D7 36 BR7 3 424 469 | 125 290 325 526 209 257 148 140 180 84 205 112

GHBH 7D536BR7 | 3 424 | 469 | 125 | 309 290 325 571 226 257 167 140 180 [200 | 205 153

GHBH 01036 BR7 | 3 424 | 469 | 125 | 309 290 325 571 226 257 167 140 | 180 |200 | 205 153

Tun Konnuecrso ¢das3
P Q ¢R S U Vv X YxZ X-oTBepcTus
GHBH5D736BR7 | 3 G2 83 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°
GHBH 7D536BR7 | 3 G2 83 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°
GHBH 010 36 BR7 3 G2 83 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°

BHMMaHue: 1. Katanor TonbKo ana CI'IpHBO‘-IHOVI VIHd)OpMaLI,MM, €Cnun ecTb Kakne-nmbo oTAnyunAa, HeO6XOAMMO cornacoBaHuMe Ha NpakTuke.
2. TexHn4ecKkue yCNnoBuA MOTyT 6bITb U3MEHEHDI npoussogutenem bes yBeaoMNeHUA.



GHBH1R8./GHBH ARS. GHBH 2R8.-...015. GHBH 2R8.-...7D5.

-...020. -...010.
" E -...020. -...010.
' 0| ]
¥xZ ~ W
=
<=
. ;
=M= M—
P R
F
Tun Konunuectso ¢as3
A A’ B B’ C D E F F’ G H H’ J K L M
GHBH5D7361R8 | 3 451 461 509 152 356 394 433 450 230 240 148 170 217 140
GHBH 7D536 1R8 | 3 451 461 509 152 356 394 433 477 247 240 167 170 217 140
GHBH 010 36 1R8 3 451 461 509 152 356 394 433 477 247 240 167 170 217 140
GHBH 7D5362R8 | 3 500 549 490 509 76 356 394 545 589 247 240 199 167 170 217 140
GHBH 010 36 2R8 3 500 549 490 509 76 356 394 545 589 247 240 199 167 170 217 140
GHBH 015 36 2R8 3 500 549 490 509 168 356 394 717 694 318 240 199 197 170 217 152
GHBH 020 36 2R8 3 500 549 490 509 168 356 394 717 694 318 240 199 197 170 217 152
GHBH5D7 36 AR8 | 3 451 461 509 152 356 394 449 466 230 240 148 170 217 140
GHBH 7D536 AR8 | 3 451 461 509 152 356 394 449 492 247 240 167 170 217 140
GHBH 01036 AR8 | 3 451 461 509 152 356 394 449 492 247 240 167 170 217 140
Tun Konunuecrso ¢as
N T 0 P Q R S Vv W X YxZ X-oTBepcTus
GHBH5D7361R8 | 3 124 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
GHBH 7D536 1R8 | 3 124 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
GHBH 010 36 1RS8 3 124 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
GHBH 7D5362R8 | 3 236 | 152 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 010 36 2R8 3 236 | 152 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 015 36 2R8 3 236 | 152 105 G212 94 15 6 4xM40x1.5 54 286 M12x20 51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 020 36 2R8 3 236 | 152 105 G212 94 15 6 4xM40x1.5 54 286 M12x20 51.4°/171.4°/291.4°
GHBH 5D7 36 AR8 | 3 164 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
GHBH 7D536 AR8 | 3 164 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
GHBH 01036 AR8 | 3 164 65 G212 94 15 6 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°

BHMmaHue: 1. KaTtanor To/1bKO 418 CNPaBoYHOM MHPOPMALLMK, CIN eCTb KaKkme-TnMbo oTanuunsa, HeobXoAMMO COrnacoBaHUe Ha NPaKTUKe.
2. TeXHUYECKMNE YCIOBUA MOTYT BbITb MU3MEHEHbI NponsBoauTenem 6e3 ysegomneHus.

42



GHBH BR8.-...015.

GHBH BR8.-...010.

FI
e | SO P
.\“.1‘ I ;%ﬁ
b i o i o b
E i
= ,*"I
-5 e [ I L T [P }.{.
=%
\ h'\ |
— :[—: b e i -Jll_ oy,
K
L
— F -
Tun Konnuecrso ¢das3
A B C (o4 D E F G H J K L M N
GHBHO01036BR8 | 3 500 569 152 356 394 545 247 300 167 170 217 140 236
GHBH 01536 BR8 | 3 500 569 152 336 356 394 694 318 300 197 170 217 312 236
Tun Konnuecrso ¢as3
(0 P R S U Vv W X YxZ X-oTtBepcTusa
GHBH 01036 BR8 | 3 125 G212 15 66 M8x17 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
GHBHO01536BR8 | 3 165 G212 15 66 M8x17 4xM40x1.5 54 286 M12x20 0°/120°/240°

BHumMaHme: 1. KaTanor ToNbKO A5 CpaBoYHON MHPOPMaLMK, ECAU eCTb Kakne-nmbo oTamumns, Heo6X0ANMMO CornacoBaHUE Ha NpaKTUKe.
2. TexHMYecKMe ycnoBUA MOTyT BbiTb U3MEHEHbI MponsBoauTenem 6e3 yBeaoMNeHUS.

43



GHBH1R9./AR9.

e

E

X=3 ¥ 120

GHBH 2R09.

!
S o
s
\u
= "‘--.H k\
v 7~ qag
oo
.—’x II
£ |
r ¥ | o
o /
’f-'q S U\\\/I
kY - 4
%, o
e 420 ot

@)

1 L_.“.

3

ey

Ty
-

_|.:_

i

cC

K= N 120

KOHW-IECTBO ¢a3

GHBH 011 36 1R9 3 550 569 55 207 15 360 415 525 644 605 268 300 167 533 39 89
GHBH 017 36 1R9 3 550 569 55 207 15 360 415 611 644 605 345 300 197 533 39 89
GHBH 025 36 1R9 3 550 569 55 207 15 360 415 611 644 605 345 300 197 533 39 89
GHBH 011 36 AR9 3 550 569 55 207 15 360 415 563 682 643 268 300 167 533 39 127
GHBH 017 36 AR9 3 550 569 55 207 15 360 415 649 682 643 345 300 197 533 39 127
GHBH 025 36 AR9

KOHW-IeCTBO ¢a3

X-oTtBepcTua

GHBH 011 36 1R9 3 92 G4 150 15 20 M10x20 4xM32x1.5 42 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 017 36 1R9 3 92 G4 150 15 20 M10x20 | 4xM40x1.5 54 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 025 36 1R9 3 92 G4 150 15 20 M10x20 | 4xM40x1.5 54 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 011 36 AR9 3 92 G4 150 15 20 M10x20 | 4xM32x1.5 42 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 017 36 AR9 3 92 G4 150 15 20 M10x20 | 4xM40x1.5 54 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 025 36 AR9 M10x20 | 4xM40x1.5 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 017 36 2R9 3 615 | 780 | 607 16 103.5 15 360 415 752 786 634 | 345 300 | 236 197 533 39 230
GHBH 022 36 2R9 3 615 | 780 | 607 16 | 103.5 15 360 415 752 786 634 | 345 300 | 236 197 533 39 230
GHBH 027 36 2R9 3 615 780 607 16 103.5 15 360 415 752 786 634 345 300 236 197 533 39 230
GHBH 034 36 2R9 103.5

Konw-leCTBo d>a3

X-otBepcTua
GHBH 017 36 2R9 3 92 G4 150 15 20 117 M12x20 4xM40x1.5 54 490 M12x25 51.4°/171.4°/231.4°/291.4°
GHBH 022 36 2R9 3 92 G4 150 15 20 117 M12x20 | 4xM40x1.5 54 490 M12x25 |51.4°/171.4°/231.4°/291.4°
GHBH 027 36 2R9 3 92 G4 150 15 20 117 M12x20 | 4xM40x1.5 54 490 M12x25 |51.4°/171.4°/231.4°/291.4°
GHBH 034 36 2R9 3 92 G4 150 15 20 117 M12x20 | 4xM40x1.5 54 490 M12x25 |51.4°/171.4°/231.4°/291.4°

BHMmaHue: 1. Katanor ToNbKO ANA CNpaBoYHOM MHPOPMALMK, eCn eCTb Kakme-nmbo oTamuunsa, HeobxoaMmMo cornacoBaHue Ha NpakTuKe.
2. TeXHUYECKMNE YCIOBUA MOTYT ObITb MU3MEHEHbI MponsBoauTeiem 6e3 ysegomaeHus.

44



GHBH BR9.

GHBH BWS.

-
i
]

i X-3 X 120¢

. i == ANN
i/
'_HF ! " ) w2y
M |- e T i H 7w = /\
—N— K | YxZ o 120° -1 L HJTUJ / i)
F' 4 \ | i,
E"'V‘fj I| ,il-' { —— —74——— 2L —|\i—|—
. / \ L oD N
o i m}*’j N P
- NN L
. | & e
Tun Konunuecrso ¢as
A B B: C c D E F F’ G H J K M N
GHBH 020 36 BR9 3 615 645 19 207 15 360 472 752 786 345 340 197 533 39 230
GHBH 027 36 BR9 3 615 645 19 207 15 360 472 752 786 345 340 197 533 39 230
GHBH 034 36 BR9 3 615 645 19 207 15 360 472 812 786 405 340 197 533 39 230
Tun Konunuecrso ¢as3
(o) P Q R S U \'/ W X YxZ X-orBepcTua
GHBH 020 36 BR9S 3 132 G4 150 15 61 M10x20 | 4xM32x1.5 54 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 027 36 BR9S 3 132 G4 150 15 61 M10x20 | 4xM32x1.5 54 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
GHBH 034 36 BR9 3 132 G4 150 15 61 M10x20 | 4xM432x1.5 54 490 M12x25 0°/120°/180°/240°
Tun Konnuecrso ¢as
A B C D E F F F” G P P’
GHBH 020 36 BW9 3 615 722 307 490 526 1201 848 573 291 219 G5
GHBH 027 36 BW9 3 615 722 307 490 526 1201 848 573 291 219 G5
GHBH 034 36 BW9 3 615 722 307 490 526 1201 908 573 351 219 G5
Tun dasa
Q S U \" W YxZ
GHBH 020 36 BW9 3 190 40 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x25
GHBH 027 36 BW9 3 190 40 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x25
GHBH 034 36 BW9 3 190 40 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x25

BHuMmaHMe: 1. KaTanor ToNbKO 418 CNPaBoYHOM MHOOPMALLMK, ECAN eCTb KaKne-nbo oTAnYMA, HeobX04MMO COrNacoBaHMe Ha NPaKTUKe.
2. TexHUYeCKue ycnoBUA MOTYT BbITb U3MEHEHbI NPoU3BOANTENIEM BE3 YyBEAOMIEHUS.

45



GHBG 1R2./GHBG 1R3./GHBG 1R4./GHBG 1R5./GHBG 1R6.

e
- T @v\ M v S
] A e =
N, l_ O | -'\T}- \\.
\\I Q B \,_.
\ | X L 4] \_,] o 2 133:-
'T ,.' == & —:—;Ef—f:—_—:—_- =5 o e L
/ Q)| = /|
L_ ! L J_q_{ }F'"':..
‘ | 7 4R s il 2 '}M'I\,s-ffH
N 31— >
T < Nl — A
—_— T — L M
D F
E i
Tun Konnuecrso ¢das
A B B1 C D E F G H J K M N (0] P
GHBG D73 34 1R2 3 294 320 42 88 260 298 295 135 168 111 105 254 67 124 G1 1/4rny6unHal8)
GHBG D73 12 1R2 1 294 320 42 88 260 298 295 135 168 111 105 254 67 124 G1 1/4rnybunHal8)
GHBG D73 34 1R3 3 312 340 42 94 290 325 297 135 178 111 105 258 69 131 G1 1/4rnybunHal8)
GHBG 1D2 34 1R3 3 312 340 42 94 290 325 322 160 178 120 105 258 69 131 G1 1/{rnybuHal8)
GHBG 1D7 34 1R4 3 346 377 42 103 315 350 323 160 197 120 130 261 70 145 G1 1/{rnybunHal8)
GHBG 1D7 12 1R4 1 346 377 42 103 315 350 323 160 197 120 130 261 70 145 G1 1/{rnybunHal8)
GHBG 003 34 1R5 3 366 395 42 114 328 363 363 191 206 128 152 267 70 149 G1 1/4rnybuHals8)
GHBG 002 34 1R5 3 366 395 42 114 328 363 363 191 206 128 152 267 70 149 G1 1/4rny6unHal8)
Tvn Konunuecrso ¢as3
Q ¢$R S1 S2 S3 T T1 U Vv V1 w $X YxZ
GHBG D73 34 1R2 3 64 14 4 139 33 106 109 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 153 M6x15
GHBG D73 12 1R2 1 64 14 4 139 33 106 109 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 153 M6x15
GHBG D73 34 1R3 3 64 14 4 139 33 114 116 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 153 M6x15
GHBG 1D2 34 1R3 3 64 14 4 139 33 114 116 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 153 M6x15
GHBG 1D7 34 1R4 3 64 14 4 139 33 125 127 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 153 M6x15
GHBG 1D7 12 1R4 1 64 14 4 139 33 125 127 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 153 M6x15
GHBG 003 34 1R5 3 64 14 5 139 33 138 140 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29 192 M8x15
GHBG 002 34 1R5 3 64 14 5 139 33 138 140 Méx17 M16x1.5 M25x1.5 29 192 M8x15

BHMmaHue: 1. Katanor ToNbKO ANA CNpaBoYHOM MHDOPMALMK, eCn eCTb Kakme-nmbo oTamumnsa, HeobxoaMMOo cornacoBaHue Ha NpakTuKe.
2. TeXHUYECKMNE YC0BUA MOTYT ObITb USMEHEHbI Npou3BoaUTENEM 6E3 yBELOMIEHNS.

46




GHBG 2R2./GHBG 2R3./GHBG 2R4./GHBG 2R5./GHBG 2R6./GHBG 3R6.

GHBG 3R6

=0 —H@

B N

T

¥

Far T
i
W

E

KOHW-IeCTBO das3

GHBG 1D2 34 2R2 3 317 326 364 43 260 298 469 135 168 274 111 105 426 241 124
GHBG 002 34 2R2 3 317 326 364 43 260 298 525 191 168 274 128 105 426 241 124
GHBG 002 34 2R4 3 363 377 420 52 315 350 529 191 197 321 128 130 435 244 145
GHBG 4D4 34 2R4 3 363 377 420 52 315 350 554 218 197 321 128 130 435 244 145
GHBG 003 34 2R5 3 385 400 438 57 328 363 549 191 206 343 128 152 452 256 149
GHBG 5D5 36 2R5 3 387 400 438 57 328 363 601 209 206 343 148 152 452 256 149
GHBG 4D4 34 2R6 3 440 457 494 63 371 406 578 218 236 388 128 152 458 258 173
GHBG 7D5 36 2R6 3

NNYeCTBO ¢a3

GHBG 1D2 34 2R2 3 G11/4(rny6V|Ha18) 64 14 4 139 33 105 109 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29
GHBG 002 34 2R2 3 G11/4(rnybuHal8) 64 14 4 139 33 105 109 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29
GHBG 002 34 2R4 3 G11/4(rnybnHals) 64 14 4 139 33 125 127 M6x17 M16x1.5 M25x1.5 29
GHBG 4D4 34 2R4 3 G1i/4(rnybnHals) 64 14 4 139 33 125 127 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 29
GHBG 003 34 2R5 3 G1i/4(rnybnHals) 64 14 5 139 33 137 140 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 42
GHBG 5D5 36 2R5 3 G1i/4(rnybnHals) 64 14 5 139 33 137 140 M6x17 2xM32x1.5 M16x1.5 42
GHBG 4D4 34 2R6 3 G11/4(rnybuHal8) 64 14 5 139 33 153 155 M6x17 M25x1.5 M16x1.5 29
GHBG 7D5 36 2R6 3 G1y/4(rnybuHal8) 5 M6x17 2xM32x1.5 M16x1.5

GHBG 010 36 3R6
P J ¢R S1 S2 T U Vv w1 W

GHBG 010 36 3R6

G1li/a(rnybunHals)

167

14

5

139

153

M6x17

M32x1.5

42

120

BHumaHue: 1. Katanor ToabKo ana cnpaBquoﬁ MHd)OpMaLI,MM, €C/n ecTb Kakme-nnbo oTAnyunAa, H606XO,£I,I/IMO cornacoBaHMe Ha NpaKkTUkKe.
2. TexHn4yeckue yCcnosuAa MoryT 6bITb U3MEHEHDI npounssogutenem bes yBeaoMNeHUA.

47




GHBT 1R3.

A F
G G v1v
o =
———- D i
uee] — Dol ;rj-
= T
S \‘\ e e 15
P
L
Ft
- F
Tun Konnuecrso ¢a3
A B C D E F F G G’ H H’ K L P
GHBT 004 34 1R3 3 481 488 199 420 450 527 481 225 42 338 173 14.5 262 423
GHBT 5D5 36 1R3 3 481 490 199 420 450 527 559 217 42 340 175 14.5 325 425
GHBT 7D5 36 1R3 3 481 490 199 420 450 527 544 210 42 340 175 14.5 325 425
Tun Konnuecrso ¢as3
R V1 V2 w oX Y YxZ
GHBT 004 34 1R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 333 228 M8x20
GHBT 5D5 36 1R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 348 228 255 M8x20
GHBT 7D5 36 1R3 3 2xM32x1.5 2xM32x1.5 364 228 257 M8x20

2. TeXHUYECKMNE YC0BUA MOTYT ObITb UISMEHEHbI MPou3BoAUTEEM 6E3 yBELOMIEHUS.

BHuMaHue: 1. KaTanor ToNbKO 15 CNpaBoOYHON MHPOPMaALMK, ECAU eCTb KaKne-nmbo oTamMumns, HeobXoAMMO CornacoBaHMe Ha NPaKTUKeE.

48




GHBT 2R3.

=
= =
------ wi-v2t- r
P a— — [ | A
Gl
P ]
= T et l] ]
] OO U
j =
L
F
F
Tun Konunuecrso ¢das
A B C E F F F” G G’ H H’ K L M P
GHBT 004 34 2R3 3 507 534 199 420 450 646 600 482 225 42 464 173 14.5 325 220 423
GHBT 5D5 36 2R3 3 507 536 199 420 450 646 678 482 217 42 466 175 14.5 325 220 425
GHBT 7D5 36 2R3 3 507 536 199 420 450 646 663 482 210 42 466 175 14.5 325 220 425
GHBT 010 36 2R3 3 507 536 199 420 450 646 698 482 210 42 466 175 14.5 325 220 425
GHBT 015 36 2R3 3 507 564 199 420 450 646 753 482 184 54 494 203 14.5 325 220 425
Tun Konunuecrso ¢as
R Vi V2 w X Y YxZ
GHBT 004 34 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 333 228 255 M8x20
GHBT 5D5 36 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 348 228 257 M8x20
GHBT 7D5 36 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 364 228 257 M8x20
GHBT 01036 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 364 228 257 M8x20
GHBT 015 36 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 412 228 285 M8x20

BHMmaHue: 1. KaTanor To/bKO A8 CNPaBoYHOM MHPOPMALLMU, ECIN €CTb KakMe-TMbo oTanumnsa, HeobXo4MMO COrIacoBaHUE Ha NMPAKTUKE.
2. TeXHU4YECKMe yCOBUA MOTYT ObITb U3MEHEHbI NpousBoauTeem 6e3 yBeLoMIeHus.

49




GHBT 3R3.

A =
g = -I:E——L 1
viv2
A/
, = My |
m
g b S~ —— 0
" ] |
- L
F
Tun Konnuecrso ¢a3
A B C D E F F F” G G’ H H’ K L M P
GHBT 5D5 36 3R3 3 481 610 199 420 450 765 797 482 217 42 561 175 14.5 325 8 425
GHBT 7D5 36 3R3 3 481 610 199 420 450 765 782 482 210 42 561 175 14.5 262 8 425
GHBT 010 36 3R3 3 481 610 199 420 450 765 817 482 210 42 561 175 14.5 325 8 425
GHBT 015 36 3R3 3 481 610 199 420 450 765 872 482 184 54 589 203 14.5 325 8 425
GHBT 020 36 3R3 3 481 610 199 420 450 765 931 482 184 54 589 203 14.5 325 8 425
Tun Konnuecrso ¢das
R Vi V2 w X Y YxZ

GHBT 004 34 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 348 228 257 M8x20
GHBT 5D5 36 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 364 228 257 M8x20
GHBT 7D5 36 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 364 228 257 M8x20
GHBT 01036 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 412 228 285 M8x20
GHBT 015 36 2R3 3 G212 2xM32x1.5 2xM32x1.5 412 228 285 M8x20

BHMmaHue: 1. KaTtanor To/1bKO 418 CNpaBoYHOM MHPOPMALLMK, CIN eCTb KakMe-TMbo oTanuunsa, HeobXoAMMO COrnacoBaHUe Ha NPaKTUKe.
2. TeXHUYECKUNE YCI0BUA MOTYT ObITb UISMEHEHbI NPon3BOAUTEIEM 6E3 yBELOMIEHUA.




BcnomoratenbHoe obopyaoBaHue

S Mogens A D (mm) L (mm)
: = L FLS-12 G114 40 17
_ ,./’ : 4 FLS-15 G142 48 19
P2 % FLS-20 G2’ 62 21
‘ FLS-25 G21/2 78 24
FLS-40 G4~ 125 40

Qunempyrouuti 6apaban FLS-15-12-02 FLS-15-15-02 FLS-25-15-02 FLS-25-20-02 FLS-25-25-02 FLS-40-40-02

G11/4 G11/2 G11/2 G2 G21/2 G4

A
- B Ef2+C El2+C Ef2+C Ef2+C El2+C Ef2+C
'3_ i C 17 7 19 21 24 40
D 75 75 156 156 156 257.5
‘5 - rf'.* E 150 150 280 280 280 550
F

268 268 312 312 312 515

— e e e e e e e e e e e e s e e e e e S e e e s e e e e e S e e e e e me e mee e e e e e e e mew e e e e e e e e e e mee s e e e e

MF-08 1 58 170 155 42 100 110 0.20
(»-:h*y,h MF-10 11/4" 71 186 170 54 100 210 0.35
) s MF-12 11/2” 85 196 182 65 100 285 0.49
‘ | o d MF-16 2 103 215 202 75 100 395 0.65
1 ! MF-20 21/2" 148 274 252 97 100 750 1.20
] | MF-32 4 208 380 357 142 100 1000  2.45

- Brytp. L TexHU4eCcKue
pls 1 Mogenk yaper (M) &
21y P TpeboBaHuA

RV-01 11/4" 143 0-30 KMa
RV-02 11/4" 143 30-60 Ka

114

PT
i

51



CoeanHunTenbHble 3BeHbA

TpOMHUKOBBIN cCOeaNHUTEND MNepeKkpecTHOe coeanHeHME KoneHo

ecTkoe coeanHeHmne BHyTpeHHe coeanHeHune HerepmeTw—lHoe coeanHeHwne OAHOCTOpOHHee coeanHeHune

TpybHoe coeanHeHme PeMoHTHbIN cepaedyHnKk CoepguHeHWe NpeaoxpaHUTeNnbHOro KnanaHa [pamoe coeanHeHrue (oanH)  Mpamoe coeanHeHue (aBa)

52



N3penns Goorui No TEXHUYECKUM YCNOBUAM 3aKa34yMKa

KomnaHua Goorui M3roTaB/iMBaET HE TO/IbKO BO3AYXOAYBKWN BbICOKOIO AaBNEHUA, HO TaK¥Ke BaKyyMHbIe pelleHnsa ANa KaXKa40ro KOHKPeTHOro cayyas.
Bnharopapa ceoemy 6osee yem 10-neTHemy onbITy B BaKyyMHOM 06paboTKe, KomnaHua Goorui gobunack 3Ha4YUTENbHbIM YCNexoB B AaHHOM OTPaC/ M NPOMbILINEHHOCTU.
KomnaHua Goorui MmeeT BO3MOMKHOCTb MPOBEAEHMA WCCAeA0BaHUMA Ha MecTe 3KcnayaTauuum, HEe3aBUCUMOro M3MEHEHWUS U YAYYLWEHWUS NPOEKTa, OMMPascb Ha
cneunanbHyo BbICOKOIPDEKTUBHYIO U 3HeprocbeperatoLLyo nepeaatowyto NoaaepKUBAKOLLYIO CUCTEMY U YCAYTU ANA NpeanpuaTuii, Tem cambim obecneymsan bonee
TOYHbIN KOHTPO/1b HaA, BaKyYMHOM cuctemoit . Mbl npuaaraem makcumanbHble ycuausa, 4tobbl BbINONHUTL Bawun nobbie TpeboBaHua!

MpodeccnoHanbHbie BaKyyMHbIE peLueHns ans CneumanbHble pelweHuns, yCToMUYnBbIE K BO3AENCTBUIO

3dKa34ynKoB 13 I'epmaHMM KUCNOTbl U WWENTOYHN

CneuunanbHble pelweHna gna cnacatesibHOro Beptoaeta BO

®dpaHumm

Cneu,maanble peweHna anA HEd)TFIHOVI NPOMbIWNEHHOCTHU Cneu,maanaﬂ d3POKOCMUNYECKAA NMpOorpamma

53



Buxpesble so3ayxoayskmn GOORUI

OnucaHMe aHTUKOPPO3UOHHOW BO3AYXOAYBKM

Bosayxoaysku Goorui ¢ 60KoBbIM OTBOAOM U3roTaBAMBAKOTCA NO TEXHUUYECKMM YC/IOBUAM 3aKa3umKa.
Bo3sayxoayBkM MoOryT 6biTb MOAMPUUMPOBAHbI ANA CNEUUanbHbIX MNPUMEHEHWUN, TPEBYIOWMX CneunanbHblX aHTUKOPPO3MOHHbIX 06paboToK, Hanpumep Ted/IOHOBbIE

NnOoKpbITNUA, aHOANPOBAHNE U T.A..

TednoHOBOE MOKpPbITHE:
1. Koppo3noHHaa yCTOMYMBOCTb: YCTOMYUBOCTb K BO34EMCTBUIO KUCNOT U
LLLeNI0YEeN, YCTOMUYMBOCTb K OKUC/IEHMIO, YCTOMUYMBOCTb K MOrOAHbIM YC/IOBUAM...
2. YCTONYMBOCTb K TeMnepaTypam: -190°c— 300°cC.
3. AbpasuBHan yCToMUYMBOCTb: KOapduuymeHT TpeHma ot 0.05 go 0.10
4. ONNTenbHbIA CPOK CNYKObI.
NpumeHeHuUA:
Ona 06paboTKKM ra3zos, OT/IMYHbLIX OT BO34yXa, HANPMMEP, Nap, NPOMbILL/IEHHbIE ra3bl

M cMmecun B3pbiIBOOMACHbIX ra30B...

AHoaMpoOBaHuMe:

1. AHTUKOPPO3MOHHbIE CBOICTBA MOBEPXHOCTMU.

2./13019UMOHHaA YCTOMYMBOCTb NMOBEPXHOCTY.

3.9CTeTUYHbIN BHELWHWM BUA,
NpnmeHeHUA:
ObopypoBaHue AONA YAbTPA3BYKOBOM OUYMCTKU, JIMHUA ANA HAHECEHUS MNOKPbITUM
neyaTHbIX NAaT, APyrMe BbICOKOTEMMEPATYPHbIE U BbICOKOKOPPO3UOHHbIE OTpacau

NPOMbIWNIEHHOCTN.

54




[TpMmeHeHMe BO34yX04YyBOK BbICOKOrO AaB/ieHUA:

MMHeBMaTMYECKU KoHBeNep

TpaHcnopTUpoBKa 6Morasa

LleHTpanbHas nogaya OuuncTKa Bo3ayxa BaKyyMHbIli nogbem

55



[TpMmeHeHmne BO34yX04yBOK BbICOKOIO AaBAEHUSA:

O6opyaoBaHue A1 pas3inea B 6yTbINKK O6opyaoBaHue A/1a NOAAOLWEro MexaHM3mMa CtomaToniornyeckoe obopyaosaHue O6opyaoBaHue ANA ranbBaHU3aLUM

O6opynoBaHue ANA ArKaKy3u Motouwee obopyaoBaHue O6opyaoBaHue ANA aKBaKyAbTypbl 3aBoabl No nepepaboTKe CTOYHbIX
BOA,

56






